s RRIGT R
e . . A - 2017/7/1-2 FHE (Fv7) RV YN
JAAF |sesmtbrmiEre gl kakEREES R —EE — : . -
WAKAYAMA ks R g =T A E BB R TR (T 4—R) JIFT 5 ]
TG | AARRE BB AATP AT RS ik BRI kL R R S A biathh 4 ke Bt FHR (RAR) MEE TSN
RLER AT = ERR
B | &E A 20 RYDA 47 5{F. DA (A 8L
s el 720 | 200m RiE A w2335 (+26)|FAR FERK w2349 26)|EAR H&F w2351 26)|/NE (R w2355 (+26)| T AR w2400 +26)|$AE HE w2a41226)|B AR KE w2417 (+26)
. aHis HE54 NI =P = BRF0 =iET
7818 | 200m EE *& 5287| K% BER 54.31|th# K% 5455|71%% #WX 55.41|5R8 HiE 55.67 |02 #XK 56.09|{FH HKE 56.42|IE7 EHiE 59.05
=iEH a5H AIhsh [R5 BEFN R HEH N4z Fig ks
7818 | soom - 20207|5H WE  2:0423|h# 2:05.80|[E3 Z=iE 2:09.80|E# £ 2:10.27|/ k. KiE 2:11.16|% 28  2:1249|=L £=E&  2:20.22
HEAES BE ;¥ HIhsh 75 i HE)5 HWE H ks EEF
7828 | 1500m e 4:13.07|Ldb FIBE  4:1946|[AFH TiE 0 421.21|FH BE 4:23.76[/#k K¥E  4:2478|EH K 4:2701|HEE ME  4:3046|L FERL  4:32.25
HiEA R 74 i 75 i BRE HEH E¥ls A de g FOKH
7818 | 3000m £ =8 855.18|dbIl ERA 9:05.56(TF:E B4 9:10.86(Ldt BFIHR  9:16.31|fEAR EFH  9:36.71|EH K 9:4240|IFIL BERL 9:49.95(dLEF BE 9:55.39
TiggE = ZR|&)I| Emp 74 i &)l E¥ls FOKB {E35 b
7428 | 110mH IBA & 1537 (00|HA Bth 1573 0N[EH BHE 1607 C0.N|[EH &} 1627 -0.0)|F)I #1633 (-0.0)| KM E&F 1642 (-0.0)|EFA AN 1684 (-0.1)|E# WME 17.11 (-0.1)
Eolcdan 3 AFIZRIL o =ia g LFEHG EHT BRF0 W& &5
=fEH 4502|€ 2 4587|® e 46.01| Kk 46.12[AT L 46.55|BR;¥h 46.59| b 4794
B2H B2 HhE FAER NG B3 AR¥ FHt WHE R 8HF #HE i £33
TH2H [4x100mR[EBK K& R AR Al B4 BAR $F FH B HH 8K EE JTtHk
INR EBE sl £& TeiE HIE FHE & A B g 25 stoFEF0
EE & IBAR 1% EEL B B RE A & B OI&4 b X
A BA 1.79|5 #3E#0 1.76| 1t & 1.60|iF#E B 1.60[LE #* 1.60|Ha&K #RE 155|E#H E® 1.50
7A1A | L Ll B aHE = I HaH = E P H33 5
I EH 1.50
Eak:idas
7H28 | BEA BA 636 (-2.2)[iER AL 6.08 (-0.6)EM MA 593 (-0.6)|HEE HE 581 (-03)|A0 £ 580 (+04)|FER BEAX 567 (-1.1)|[fEH HEZ 5.65 (-0.7)[HL Kt 549 (+05)
" iR £E% fipda H [ B B LRt i)k
THoH | f HF B 14.08|/M#k BB 13.28| KAl #1E 12.70|IBA EEER 12.26|18A4 RIE 11.55|8X #HX 10.87|HR ik 1062|884 F4E 10.27
N ZR-GR|FEg &k ZR|#2 2 )l {E35 s o Z HEc HEe =iE P
71~ g R XA 2688(IEA 1% 2267|F A BA 207981l 1A 1799|841 RE 1788|E3# B 167512 AK 1HE 1639| L% Hi—Ep 1606
LH&EH ZR-GR|£E fLz)ls FR & LEHG sspriles = Ef sArde o
7H1A|[110mH 15.91 (+0.3) 15.67 (+0.3) 16.42 (+0.3) 17.82 (+0.3) 17.20 (+0.3) 19.24 (+0.3) 18.91 (-0.7) 19.26 (-0.7)
TH1H | ik 11.55 9.74 9.37 8.38 8.89 7.76 7.43 8.95
TH1H [ EmBk 1.77 1.62 1.53 1.53 1.40 1.59 1.53 1.53
7H2A | 400m 51.13 56.33 56.65 58.74 59.01 58.83 58.82 1:00.26
vee 728 | 100m INR A% 1216 H1)EN B 1237 H1.3)|MIFF BXR 1245 (H1.3)|EH KAE 1265 H1.3)|EWL BHE 1269 1.3+ &= 1275 +H13)|FH £ 12.86 (+1.3)
EHH ifif A 5 R ZLH4 BEFN R BICLs HiEEES
7828 | 1500m [® &K 4:4085|HER E'R  442.18|[F EX 4437051 HRB  445.72|= RN 446.95(Ah R 45203[/MHK EKRK 45420|LE RE 45898
e Ribe HiEA RS fEl 5 &) 5 P EEF e 75 iz
s+ 7H28 | 100m BE K 1131 (1% X 14T HD|EXR BA 1172 #|HFHF D 74 DILE RE 179D BE 1219 (D[ HIRE R 1219 GLD|EE BB 1220 (+1.7)
deRJke HEith HRE Ak AT de g LEHG N4z FaFIh
s 71 | oom [T B 1103 GOOIRER A 1140 GOOINE R 1147 COOER HF 1148 COOUNR BHE 1156 GO9I B 1159 (+0.9) B IBAD 1165 GO.O[RA M 1175 (+0.9)
ek ZR|&H HEd N =iET EEH = 1 FOK bt




s RRIGT R
. . LURERLS S 2017/7/1-2 FHE (Fv7) RV YN
JAAF [sesmtrmGEmE bmmlcakEkREss wl—Ex — : - —
WAKAYAMA ks 2 fo = HSFAE BB TR (T 4—R) JIFT 5 ]
T4 AARRE ERiindid] AT AT #E fndklbe s kLR A EE R b Hh 44 ol e BBt e FHR (RAR) MEE TS
RLER AT [ER e
Bt | #&H v 200 3L AfL 5L 6L T 8L
sl 7a 1R | 200m BT ZM 2588 CO|FF X3 2580 (03)|EM Xibe 26.11 CO|EAR i 2686 (03)|RH Mth 2727 03| EE B 2733 C03)HE B 2744 (-03)|hE KX 2768 (-03)
. 2lllg ZR-GR|F0 KR cp ZR-GR|¥§ Ltk HRE$ =iEs s IR o g
7828 | soom Mt X% 2:18.79|HH 3% 2:19.76|iZ% Kk 2:22.93| At =MmE 2:25.42| KB 1334 2:29.06|EFH AE#HD 2:30.01|fL #%ifE 2:35.95
F KM ep BE#0 5 #3501 o kB RS #HEf &)l e
7818 | 1500m A XEx 4:4813|FEH #FE  4:56.43|HAR -4 4:57.40(lLA& =B 4:5791|@E®R BT 5:01.03| KB (3% 5:02.17[/ML #E 5:04.42|/)\1& P4E  5:05.48
FOK b it A e spulss X R &)l ZHEHf KZEH TiEE =
20 | 100m | B FaH 1461 CLOLRE ER 1514 -1ORA B 1555 1o[HH Bt 1598 19[LH WE 16021901 Fak 1672 (19[BX EHE 1682 19[E XH 1684 (19
EHE -t MR-ZR-GR|MA & BR¥ =iET N RES b dan BRF0
HHE T 50.23|#2 2 )l g 50.86| S & 51.25| 5 51.54|#@fE s 5157| L EHE$ 52.08|EFn 52.82|FG 7t 52.91
W FhH m & R WERTE nA BHEE ;5% NI LS g A< FE RE =@ 2A
TH2H [4x100mR(B @A #H% GrlMH ) FT P M BKRF AR T Ei 8o TN BHR R EE
WA #HK EZ HEE A it #EA Bx Fafr 3k BER B Hr BAR HPHR T3
FH B\ =P 2 fie I hE K% BAX tiE BR F sHRE %ﬂa‘é HHE FREIBF
HiE T 1.45|52R9 L ERTE 145|FH Bl 14085 K tiE 1.35 Eitx # 1.35| 28 %= 1.35
HEH =iEf BAF0 5 = 1 B A Fa
—_— f2H % 1.35
TH2H | EmEBkK o
HE EES 1.35
Elu“lq:
TA1E | EiEk e & 510 1.0 sx2 509 CON[/NE £ 500 +1.1)|B4E FE 499 H1.1)|FHFT =4 495 +06)|[/1F BMatE 491 (+0.1)|5HE ZEME 474 (+0.4)|HT EIE 468 (+0.4)
=t M5 i s HREH HEmf RHEF Ex s iR
TH1A |fp Z T 1263[EERN EE 1242|85K #E 11.32(Ax =<5 11.08(&)Il B& 10.65|3#H H*E 10.258H# = 10.04(=% #%5 9.88
ot da ZR|PE;EH aHE H/Ed eSS HiEBES #HEf 'EB®
7 /1~1 /0| s HEE ER 2453|EHE FRERF 2329|XE TE 2075|F% T W 2005|48& K 1918(IL/R 2 1649(]RA Hly 1493|=% #%5 1203
H3A 75 fifn o pirgealas =iEf LEAHP B = 1 P BEEH
7H1H |100mH 15.45 (+0.2) 15.84 (+1.4) 15.83 (+1.4) 17.03 (+0.2) 16.87 (+0.2) 18.80 (+1.4) 18.72 (+1.4) 21.37 (+0.2)
TH1H | A& EBk 1.46 1.25 1.25 1.40 1.15 1.30 1.15 1.15
TH2H | e 6.84 9.95 7.04 6.72 7.95 7.49 7.43 9.46
7TH2H/| 200m 26.34 (+1.6) 27.03 (+1.6) 27.86 (+1.6) 28.62 (+1.6) 27.82 (+1.6) 30.25 (+1.7) 30.52 (+1.7) 33.90 (+1.7)
vl 718 | 100m FEIL EE 1322 H09)|YE FFN 1336 (H0.9)|HEAK HIRE 1346 +09)|HE EE 1358 (+0.9)|FEHAT KK 1360 (+0.9)|FiE EAR 1375095t BN 1377 (+0.9)|HIE %E 13.80 (+0.9)
Ey s N HREEH LR HREEH Pl BAF0 A 554
o7 7828 | 100m fren IRE 1299 (-0)|IUAR DI 1337 (-02)|=Lt FEniE 1342 (-02)|HhFH ZkK 1351 (-0.2)|FH M@ 1353 (-0|tR HZE 1358 (-0.2)(FEFT B3F 1360 (-02)|EAx #HPE 1374(-02)
X Rk aEE54 it kan Pl EHE 75 iz BEH &gl
v 7828 | 100m HE BN 1243 HND|EHE BE 1256 HID|ER LiE 1274 H1.D|EA EF 1280 +H1.7)|@EH E£iE 1283 H1L.N|FEA B 1288 H1NDIIE LBE 1291 +1.D|E FKF 1306 (+1.7)
#2)llh MR-ZR-GR|&HE - & F0 KB e ¥ toh =iE P aElllg B

w (wind assist) : 1BJEAZE
MR : FOagk L R e ik
7R : & B PSR HERLER 2




Ny A 2R - 2TV R EEE (BR)

A 2017T4ETH1TH ~2H
Metd  FusiLbE RS PRI o g . . = RS A
LA m;‘;&.[qﬁvvl R 30 - ‘EH%\% RO3I0N B IEEE LR R AR S S & 17500180 RO EIT EREUR
R roksh b I RIS B2 Rtk Tt T B4 = ##@@*ﬁﬁj}ﬁﬁiiﬂ i 2
== T - - — 303080 ERE PR
FH | B | o | R | R | | gy | BB | = [ - T —
£ W s ) T s [ meces cemm)| BEREE T g [Wgnoas cemm)| BHNEE | g [ genees cemm] TEREL T g
200m | 2| i) 1) +2.6) L P A O02) |5 piiep. g w23.35| 2 | HA HERk (02) @Eﬁ%zg w23.49| 3 [HEA A (02) jEEJZEP ; w23.51| 4 /A BHE (02) T g
N, L . E,r =ity . . = JER 5 . W .
200m | 2| vkiy| 1| +2.6| 5 ek mon) \BEL ) |woroof 6 i s [BERLL ) (wenial 7 )mk k) B, [weer) K BE0D) I DNS
! K Al A a1/ 14 ° ’ " .
400m | 1] B 1 R k0 |[BEL 52.87 2 | Akt B 02) | IEEL 54.31| 3 | o (02) f;u%% 3 ol o e fr2i-3 -
L N = ELiCh . : N H1RE: . .
400m | 1| B 1 5 |#E BEE (02) @;%ﬁﬂjg 55.67] 6 |t 2K (02) %E}%@Fﬂg 56.09| 7 |Gt K& (02) jg%gé ; A [ e —— %%E 3 o
800m | 1| #ME| 1 1A 3 (03) E”%é‘ééﬁqj,g 2:02.07 2 | A HE(02) @gi@ﬂj:i 2:04.23| 3 | A (02) fg%?% 3 2:05.80| 4 |1a4E Zei (02) %%Eg 9:09.80
S B N [ L . . = 7 . -:09.
800m | 1 |Pem| 1 5|kt oy (B L [20.2] 6 [k o o) [ oir16l 7 Tk it og) TR o — L
1500m | 2 | e | 1 sAe ek (03) | KL LUK Wil 3 12.49) 8wl = 02) ML L |2:20.22
7 1| &A=} (03) A ] -3 4:13.07] 2 | B4 Ber#sl(02) %%%’3 4:19.46| 3 |MH: 2= (02) %%$ 5 4:21.21| 4 |43 BE(02) BN 4:23.76
N AL e B . . . = E . : .
1500m |2 | R 1 5 ik o2 (PEREL o laoats| 6 | km acarcon [TELL . laononf 7 e i) |TIEL D Tas0.a6] 8 [l ses (03) L T
1500m | 2 | P 1 9 at gskon) |[IBE! L lasza|io[mo mon) |[BER L lasaaz|n |z mocon) TR lassas| 12 wet03) a2 v
K N2 . Y, =y . . . g . . .
1500m | 2 | P 1 13|#&3 AIK (03) *ggjﬂqj . |4:38.32[ 14| M FR(E(03) Egi"‘j{jg 4:41.41| 15 BT 7 AHE (02) ﬂjjﬁg_ﬂ o | 4:42.85|16 A FAI(02) ;ﬁg%\‘ﬁ 2 4:43.09
1500m | 2 | 5| 1 17184 F<BE(04) TFE;{ g 4:44.30 LA 2t (02) E%ﬁ X NS ES1 53 :43.
SIVA .
1500m | 2 | | 2 1| 01 | L vasatl 2 [ s on | KL ) -
oo ol wm — E%WEEP 3 FIAHI (04) %@ﬁﬁpq 4:40.37( 3 |FF 1= 54(02) @g%ﬁﬂjﬁ 4:40.81| 4 |EA I (02) %j%ﬁgé.g 4:42.70
‘ ,, =i G (02) ;ﬂ?qj_g 4:42.82] 6 | A (02) ngﬂﬂj:s 4:43.38| 7 \HEA R (02) E‘?é‘j{jg 4:45.95| 8 e pess (og) |FIAKH 4-54.18
1500m RS | 2 9 | PR A (02) %E;%E;g 4:54.23]| 10 | ¥A%F  f K (03) EE%Z 4:55.39| 11|01 ki (02) %fﬁ% X vroslz w0 %E%E'S i
S B 17 . i . -59.
1500m | 2| 6B | 2 13|HR BA02) E%Eég 5:04.63) 14 )14 FHE (04) @%%-2 5:05.20( 15| 1./ ##(03) E%Eé 5:05.32| 16| H 2 &=} (02) %}%E \ 5:07.66
1500m | 2 | {5 2 17| E3F #ith (03) E%%Z 5:07.76] 1M %A (03) E%&LHEP 2 .- -2 -3 :07.
1500m | 2 | Pk | 3 1|k sops o) | AIEKLL 45 o L , p— _
e ! %E?;ﬁqu :58.18( 2 |4 15— (03) By 45929 3 4k (03) §E§$2 159.52] 4 |Em @02 @%Eég P
NN N I N T T D LT
1500m | 2 | Pl | 3 9 |ris on L - Isos8af10(p3e weon |TUELL - {5077 1| e e 02) ngé!ﬂ_{j R ERYE Iy ﬁ%atﬁq:.z 5.17.69
S - 7 7 . L i . :17.
1500m | 2 | DRHE) ® 13/ HEIR (02 %ggé-:s 5:18.56) L4 |fii 7% (04) t)??fé(ﬁ.ﬂﬂ 5:22.30| 15 1LiiiF 7% (02) ﬁ%ﬂ-ﬂ 5:23.65| 16 |l A ST A (03) f@ﬁj : 5:23.93
1500m | 2 | | 3 17|10 3L (03) gg?‘é%z 5:26.96| 18| 258 i (03) E]%éﬁ ) — EREH-3 -2 :23.
- T L i :33.
3000m | 1| ep| 1 1|k 246 (02) fgﬁé%”ﬂf:q]% 8:55.18| 2 b1l #AK (02) gg;ﬁg;B 9:05.56( 3 | FH BHAE(03) fﬁ%mﬂ,{j 5 9:10.86| 4 | LAE i (o2) | FIEKLL 9:16.31
TR P 2 B . . :16.
3000m | 1|k 1 5 [MEA Efd (02) fﬁgfﬁ.ﬂg 9:36.71| 6 | M Kk (02) %ﬁé%qﬂ) 9:42.40| 7 |1l HERL (03) j%g;{;gmu#qj L louin5| 5 1L 1R (02 %@%%('EE 3 o
3000m | 1 | #ep| 1 9 |FBI WE(03) f5?§$2 9:56.30| 101)11F %7 (04) |FPAKIL 0:56.95| 111k #i(0z) | T . - %{U%ES :55.
3000m | 1| #fs| 1 ik (02) | TAKIL B I gadipees | 95792| 1250 GU03) ke,  [9:99.39
Vs 13| AT 2 (02) | Wi 9:59.63| 14| H#8 T K(02) %Eﬁlg 10:03.12[ 15| ‘&5l K Hh (02) Q?ﬁ% ; 10:10.83| 16 kK k7 (02) |IEKLL 01529
TR i N E . : JE . :15.
3000m | 1 |RBE| 1 17| B 52 (02) fggjﬂqjg 10:39.51] 18 | & 4=} (03) E}?%ﬂjg 10:46.12| 19 [V 11 F32(03) Eﬂﬁgé ) voa7.57] 20 BB e (02) %}EEI%IEE 3 e
3000m | 1] %Az 1 21w fmon (ML Tzl ke et oo [UBEL DNS B s
Ay N .
3000m | 1 | R 2 L [#Ak o (02 [HIEL 04| 2 [ R , — 7
oo T o %'E%}E[EE?) 10:20.44| 2 |[iA EAHS (04) B2 10:24.00| 3 | LT #2285 (02) X%Eﬁ\% 10:29.25| 4 |t A (04) ;E?élééz L0-43.91
m %5 | 2 b |FMl /L (03) | goein.g 10:48.49| 6 | LE(L HHE (02) E%%ﬁ 10:49.04| 7 [ILA AF0(02) E%% 5 10:50.18] 8 [JIA 547 (03) L o080
3000m | 1 [RRE| 2 9 [IIA #ith (03) g}gﬁg_ﬂg 11:05.79] 10 | F4E. 5275 (04) ﬁg§)§$¢1 1116.08| 11 1M 52— (03) 5?;% 2 el 2 o %%EEZ 11,28.95
S e 7 I . 2N = . :28.
3000m | 1| pe| 2 13|l zaecon) B lszesf ek maron) |BBEL [zass|1s|mn —mon [[IEEL [izess|16)% A (03) Liias —
v B g a == P T i T . ok
3000m | 1| e 2 17 | KFn(03) T%E?ﬁégjﬂ 13:02.63] 18 |5 %45 (05) fﬁg%ﬁl 58| omE 2o (03) ﬂl%ém S I P %%ﬁ .
3000m | 1| B | 2 g (o2 (TR DNS HIE -2 Sl
TOmH | s E,
Do lmms| 1] o] 1 A = [T0EH 15.37 = AL T w
110mH ol B3 37| 2 ik F (02) Smiwn .| 1573 3 EF wo (o) | TERELL 16.07] 4 [ saestk-o2) ML | 16,27
L] 0] 5 R BEO2) s 16.33) 6 | &M 1 03) | FEL 16.42( 7 [$i%s sk o) | FAEELL 16.54] 8 e st (o) | TVAKLL 1l
s o ) 7 AR . LI N fiol ey )
200m | 2 | PEE| 1| +1.0] 1 |BEA BEERL(02) T.E:E%Eég 23.86| 2 |3E BE(02) %gﬁkgé 2a70| 3 B B 03) ek P DA I— *D%E 3
200m | 2 |F| 1| 10| 5 [mEm drsko2) |[HEKI )13 * P -2 : A s -3 26.01
M) 1) Lol 5 s dekon) B, | 2na 6| e s 28.22| 7 | Kpmon) [T " R
s00m | 2| Tl 2 e S %KE?EF'3 S AL -1 33.60 M (03) 4 FH{ -2 DNS
e 0.0] 1 |Fra B2 (02) T3 92089 2 /v sk (03) |THAKIL oaa7| 3 [Tt 03) | FIERLL " B
200m 2 %\—g% 9 ) *D%km ﬁg‘:"B ol JBN T/i%:EP'Z 26.65] 4 /J\JII j(JD(O4) @JBEEFI-2 27.46
i) 2| 0.0f 5 jumm wmon |HELL 28.37 6 |infe 8 (03) 1KLL 30.08| |7 BaE(oz) [T DNS
200m | 2| 73| 3| +2.2| 1 | B Fra - 7 %@P'Z b -3
& : B FRC03) | b g w24.13] 2 |ZREE 27 (02) £%$-3 w24.27| 3 |/hbk 2 (02) 5?%%q3 L w2430 4 [IA T AH02) AR 10
N S Ay H i . . . .
200m | 2| Fi| 3| +22] 5w SURI03)| fighl ) | w26.95] 6|18 I (02) | L w27.36| 7 )il bk (0a) [HIRHS oo PRI
200m | 2| Fi#| 4 + oo | a%s AR ORI -1 w30.11) 8 | LR Bk (04) iy, |w3L10
= 2.0) 1 james w02 [HIRLL 0 wesool 2 ok o [TEEEL o fwenozf 3 ma wuscon [IBEL L Tweats| 4 s sk o) | R W25.65
7 S o : . :
200m Ti| 4| +2.1| 5 B % (04) ;ﬁg%ﬁ\%l w26.04| 6 |11 A (03) | AL 26,05 7 T o [T ” — %%E 2
200m | 2 | Ti#t| 5 o AL e L 0D |0 Jiepg | W26.94] 8 | EAK(0D) |1 n . | w30.43
i) 5| 2af 1 g o) |[BE L Tweas| 2 [ o) BB L [weaes| 3 [Ee mimron IR wes.ozf 4 [k Aok [ P
\ — D (Ekiil . . . w25.
200m | 2 | FiE| 5| +2.4| 5 |FE BuE(02) i?géé%-s w26.02| 6 &R 25F (03) ;Ej@mﬂqj o | W26.11| 7 \ffifd] ik (03) %‘%EHHEP 5| W28.18| | KHE I (04) %%E ’ DNS
N g B < b = . fat 5 .
200m | 2| | 6| +2.1| 1 PR S (02) fégﬁggg w23.46] 2 A #lidk (03) @%%,3 w24.50 3 |#EI At (02) %Hfégj ; PPN I P———— Yg%m 1 -
5 Ay B b . . ! . W .
200m | 2| Fi| 6| +21| 5 [k o) [FHN 0 Tweear] 6 [ wmaon [N Twsese| [ s | RS H -2
] > i o7, . 1 -1
200m | 2 | Ti&| 7| +1.4f 1 [#EA £ (02) ﬁg%gj:% 23.61| 2 |1herm 47 (02) %}ﬁ”ﬁ ) 24.34| 3 |BEAR #(02) %ﬁé% 2a.80| 4 LIy ik (0z) | TR o
. ™ Y . 3 ’ MR = . .
200m | 2| FIE| 7| +1.4| 5 |FA L (02) Efz\jﬂm.g 95.47| 6 [k 22 (o) [THAKIL 26.29| 7 |2 ol (05) | TV ‘ - %Ei}kﬁqj 3
B G -3 M PAPE - | 29.94( 8 A HEBE(09) |neThim .o 33.17




Ny A 2R - 2TV R EEE (BR)

'k 201747 1A ~2 A R HOR I K
Bt FaGLEE BB 30 Bk s FesEAimE e BRI RS AR E RS = 17500180 BERTEAE R
MR vor v vvvresman o s s GEEGE 2= I S D BRI BEE B 303080 SRE Uk
wr | a] ] ma | e s e | OTEE T o [ st s o) | BONEE T qpg [T st ciip) | BT | qpgge [ st )| BT T g
100m | 1| FE| 1 e pem o) IR 56.91) 2 e e (02) | THELL 56.85 3 |k Ao 02) |[[FEE L [ro2as| 4 o ek [JERHL 0 T10s03
100m | 1| Fi| 1 5 A s 03) (B Joses| 6 gk tasecon) [TIHERL  froraal Lo st o) |IERLL DNS
400m | 1|2 1| s (o) | L 55.64 2 | &t 2k (03) | [HELL 56.51 3 |1 i (03) | L 59.52| 4 |k i (03) | HIRHL 59.80
400m | 1| 7| 2 5 M 4 (03) %g‘%‘g’.ﬂ,z 1:02.28| 6 |1LiA #4(03) Z@?ﬁggg 1:03.33| 7 |/MF pign (04) E?ﬁéz 1:04.54
400m | 1| Fi| 3 Lt o o) [ERLL 56.01 2 | FiE (02) | HRLL 57.39| 3 |wFm R (02) | LD 58.55) 4 ey g (03) | L 10130
400m | 1| 7P| 3 5 /NP FEE (04) I%%Egl 1:04.23] 6 | ZEHAR(03) ﬁz 1:04.98 7’5 A B2 A(02) Z@%ng 1:10.05
400m | 1| P4 1Ak 5402) QE%E;:S 54.44| 2 [ b #IE(02) g}ﬂ%ﬁjg 58.64| 3 |HEH 1% (03) Eﬂféggz 1:00.23| 4 |1 2R F (04) @?}éﬁq:z 1:00.50
400m | 1| P 4 5 |#Frh 57 (03) @?{é%ﬁwg 1:02.39| 6 |84 KF:(04) f@%%:qj,z 1:02.56| 7 |BLAL 4B (02) jg?ﬁ% 3 1:03.93
400m | 1| FiE| 5 1RR o) TR 57.19) 2| % a(02) [T 10017 3 i s 02) gié%qj 5 10165 4w ek 03) M o226
400m | 1| Ti#| 5 5 |AMk FH(02) %”?;EE;B 1:04.04] 6 [[1JF 3} (04) fggjé&”éq” 1:23.21] |2 &34 (04) @c_g?éggl DNS
400m | 1| FE| 6 1| 2K (02) %@%%3 56.05| 2 |&HE Ak (02) ;‘jﬁﬁg 58.87| 3 |4 ZhFH (03) E?ﬂ?%z 1:00.76| 4 |1l FlE (03) fé%gjg 1:02.12
400m | 1| Fi#| 6 5 et w2 B losee| 6 mm o0 TR Tros.ao| [ sk 05) %3{,‘”@ DNS
400m | 1| |7 L |ghks BEE (02) @%‘%%3 56.52| 2 |#fe 4 (03) g%%z 58.85| 3 |[iH fF3(03) jg%ﬂqJZ 58.93| 4 |# £ (03) @Z%z 1:02.48
400m | 1| 7P| 7 5 |kxH 3% (04) %%%qu.l 1:03.46] 6 |#H FR2A (04) @%‘Eﬁl 1:04.62| 7 |54 K (03) %%%EPZ 1:07.75
800m | 1| T 1 1 |EA R} (03) E”?égﬁﬁqj 5| 1:58.54] 2 | fi3F HHF(02) E)%'Eﬁ’éjg 1:58.85( 3 | S Sieff (02) fﬁuzﬁﬂjg 2:01.47| 4 M 221 (02) %E%%B 2:02.38
800m | 1 || 1 5 |HFF A1(03) féﬁéﬂilqjg 2:07.31| 6 |fafd FRi (02) (ffg?ﬁ%:s 2:11.05( 7 |'F1l £ (02) fjg%gjg 2:12.85| 8 |4 Z%4(02) g?é%g 2:22.13
800m | 1| | 2 1 Aag @#702) E%‘Eﬁ 3 2:13.25| 2 A w2 (02) ﬁg%g{j?) 2:14.33[ 3 |HEA Z2£(04) Eﬁ?g'ﬂ,{jz 2:15.93| 4 | 7% (03) j@%i”éqjﬂ 2:15.94
800m | 1| Ti| 2 5 A oy [T loazail 6 s semon TR loazss| 7 [y ko) |JBBEL D J20.76] 8 [i ko) |[BIHEL L 20105
800m | 1|7 3 L |7k R (02) ;E%% 3 2:07.20] 2 |HLBE L (02) g%ﬁg 2:14.86( 3 |Z2RA YA (02) fpl}%”éjg 2:21.40) 4 |5 H #£3-(02) E%é%”iiqj_g 2:23.71
800m | 1 | Ti#| 3 5w mzaop |[TRE - laoers| |k s [T DNs| A g [JREL DNS
800m | 1| ¥ 4 L oo B 20069 2 | air meton [TIREL 0 lomana| 3 ek meskon [TIBEL ool 4 ok eon) |IELL L 227,00
800m | 1| P 4 5w pA02) T 22778l 6 | o) TR 20.s] 7 gk mon) [ 22
800m | 1| Ti#| 5 L Rm mweo) | [2onsef 2 [T s (BR8] 8 [k pricon (IR [22000] 4 e gssmcon) R 22400
800m | 1 |FiE| 5 5 g zz(02) (KL looess| 6 i wos) TR o as0.sa] 7 | waenon R (230,85
800m | 1| FiE| 6 1|4 i (02) E’%Mﬂﬁqj.g 2:23.24 2 | M 7# (03) fg%}f%:ﬂfz-z 2:29.21| 3 [ZEAK B (03) qé'ﬂ,{jz 2:30.52| 4 [Z HLAL(04) %’§§$2 2:31.09
800m | 1| | 6 5 |[(HE Bk (03) E%Eé-z 2:31.47| 6 LM K (03) E’%E{j_z 2:32.00| 7[R9 41 (03) Eﬁﬂj ; |2:33.60
s00m | 1 || 7 e geeon |BEL (20 2w s o) KK 2:35.10) 3 | i w00 T lo3e3af 4 [vm siLos) [BIREL 121030
80om | 1 | TiE| 7 5 R HA 05 TR lowzsal 6| km Aetieon) [JHR L Jarss| 7 [ sexon BB 2510
800m | 1| T8 e g LD 24336 2 [ gm0 [TIREL - lousso| 3w mzon |TEL 0 lasiaz) 4 s sosiaos) |FREL 24
800m | 1| FiE| 8 5 s #00 |TELL o lasestf 6 ki #hioa) [RIER! 0 assosl v —moon |JIREL LT D
J0mH Fo | pi| 1| 6| 1 gk ss0n [BEL 15.62f 2 [k A o) |BELL 19.46( 3 [y s 03) | HHLL 20.62| |t 05 [FIREL ] DR
o | vl 1| +16] | Em #oko2 jﬁggjﬂqjg DNS| | gt %0 (02) E%ﬁg DNS| |kt 75(02) ngﬁ‘éjg DNS
2| i) 2| +15) 1 | metco3) |BACR 16.61( 2 |3 stz 02) | L 16.65( 3 |m /i #(o2) | L 18.73) 4 b1 v 03) | THEELL 19.48
2| | 2| +1.5| 5 |95 1£(02) jgggg?, 20.85| |FA BE(02) Ei“j{jg DNS
L 2| w5 | 09| 1w st o TR 01 1645 2 (R A 03) [T 17.07) 3 | kg o3) | TIALL 18.28) 4 il g oo) |[BEELL | 1885
2| | 3| +09) 5 |58 yon) [RERL 2041 6 |k i o) |HIRLL 95.33
2| Fi| 4| +19| 1 |fik manco [TREE 1 15.00f 2 i smikcon) [JIELL 16.90( 3 [ )1l it (02) | L 16.98] 4 |mm gzt (o2) | KL 19.22
oM L2 | 4] +1.9] 5 | B3 Fk(02) E%"E’,ﬂg 22.85 |EIR Ak (03) %’%%3 DNS
100m | 2 [ ¥R L] +1.3| L |/MR 14 (04) %g@;l 12.16] 2 [#)I #F(04) %ﬁf’j{jl 12.37| 3 |M%F % (04) I%E%‘Egl 12.45( 4 |3 KA (04) ﬁgfﬁ;l 12.65
100m | 2| 5| 1| +1.3] 5 il sz oa) | LT 12.60[ 6 |70k (= (0a) | TELL 1275( 7 Ft oo LT rzss| [k e oa) | DQ
1500m | 2 | sk | 1 Vg gskon (B Leaoss| 2 p mzon TR L feazas| s s smaon [REED 0 Jeasol 4 bsm e on | a5
1500m | 2 | e | 1 5 | =M B (04) jfﬂg%g_ﬂl 4:46.95( 6 [FIt BLE (04) E%$1 4:52.03| 7 |V B (04) I&%Eﬁl 4:54.20( 8 [ILIA 432 (04) fm@%g_ﬂl 4:58.98
1500m | 2 | B 1 9 | g (os) |TEL - laso.s|ofwim womecon |ELL 0 Taso.on| e momon | (503,03 12 e wrse oo (TR 5037
1500m | 2 | s | 1 g gk IR (5030014 mercon [BELL a0\ 15| semncon |G 5355|1620 o |TEKEL 150878
1500m | 2 | YeBs| 1 17| A o (TR (5800l 18| ssos) RN [50.69( 19] i sz on ML L Tsp069)20 piim st om) (TR 152205
1500m | 2 | vk | 1 Fom (04 | AL DNS
1500m | 2 | el | 2 vl e on B [sazar| 2@ somon TR Isa2a0) 3 ke oo |TIREL sa3.05) 4 [ szon) |BEL O J5i4.03
1500m | 2 | BRI 2 5w Ao |THEEL o lsa604f 6 i qLoa) [BEEE! o Tsagesf 7w 00 |HELL [53.26] 8 e w0 IR (52500
1500m | 2 | v | 2 9w i on) |TIRL! - lsanso| 0] kar gheon MR lsaser|ninE wieon |TRE lsaasi|izfwse koo [FEL 0 [sarn
1500m | 2 | peps| 2 13|89 3 (05) R 5:49.83| 14| F e o) \FHREL - |sis2z0(15 00 weacos) [HER! - [ssaorfiejmen son [BELL eora
1500m | 2 | BRI 2 17k s TR eoas[1s )i macos) |[EEL [eoaze| 10 a5 |TIEEL 0 Tenses|2olm #mos) |IEEL 0 leden
1500m | 2 | vl | 2 21pem Kz (o) [HEEL (71502




Ny A 2R - 2TV R EEE (BR)

A 2017T4ETH1TH ~2H
WILIE LBk 2 i s e $ R
R4 Fnagk Lk bt e 30 R A #63E P EEEE R LRl kS e R | ;%#JE T*Tjﬁ%&
SENRFRAA A e AT R RS BRI Rt S A 40 = N E B B = 7500180 ALk AT BB
> I —— - 303080 ik B J i e ke
R | B ] k[T s ()| BORTICR T g [T gy | TR | g |TH
— e fp P ) i s ik iz s cep)] BN EE T g [ g ceem)] BENED | g Mg cem] THNEL | g
mo| 2| P& 1| +2.1] 1 [l B (04) E)ﬁDEP-l wi2.53( 2 |3 gz (0a) |FAKI 12821 3 e o KL — EF B
1om | 2| il 1] 215 \ kA BT ' — @%% g | WIS-01) 4 PR T (04 %%Jlltlﬂ-l wl3.75
- A5 e mescon [BHI T a0l 6 v orcon (BRI azal 7 [ wammoon (B g zal s o i oa) (UKL oo
w0om | 2| Fi| 2| +1a| 1 |ppk (o0 |TIRLL 12.61( 2 |Foh s (0a) | HIHKIL 12.82] 3 | K% i (04) | FAKLL a1l 4 s ez T :
100m | 2 | P 2| +1.1| 5| Fsg i . A EHE - 1 34f 4 B ORZE(04) |G g 14.01
- AL 5 RO 14.09 6 [Fim % (04) | AL 16.69| |k ez oq) | FHAKIL - L
100 2 ae . *u%m {FJ/}ILEP-I =N ?‘JELH:IIEF“I DNS M) 111%(04) {ﬂﬁj‘ﬁpol DNS
m %Jc 3] +0.5] 1 {%}II Ej(o‘l) ﬁ'ﬁpﬁ\EF‘-l 12.401 2 ﬁ j(é(OAD Egﬁ([—]—[ 12.65| 3 % ,:5(04) *D%'}A\IJ_I *D%‘/A\m
100m | 2| Fi#| 3] +0 % (on) | FOHKLLI i : d RpH -1 13.29] 4 |£E #1204 Fekem . 13.86
| 3| w05l 5 |tk w0 G | 1ads| 6 i w00 (R 1448 7 [z et (on) [T H mmon |
100 N A EE@EP’l Ak -1 15.01| 8 [FEkF  FHE(04) 1 16.24
m B 4| H0.9| 1N I (04) i 12.01f 2 [FHI 22(04) f,??é’éljﬁqj || 12.76] 3 [kaA i (04) fﬁﬁﬂj 13.05] 4 |2 2mq) |k 14.07
1 = ] E : in -1 ! 7o . .
100m | 2| Fi#| 4 +09f 5 |mm maon MR | 146 6 [mm mmson T | er| e mon [TEL - SR
100m | 2 | P[5 | +0.6] 1 A (04) |THAKIL e L -1
iy | 12:88] 2 [M HE04) |G 13.00) 3 [ o | TAAEL 13.50 : B
100m | 2| Fi#| 5| + 2 1 (05) | AL Fge1 Ffi -1 50| 4 K i (04) | B nin 13.63
- 0.6] 5 M B9 i 1413 6 Kk s on) |THEL] 14.25( 7 [k gz on) | HBLL 16.43| 8 |1 s (o) |FIAKLL 17.50
0om | 2| Fi| 6 04| 1WA emon | BPLL | 1226) 2 BOR ShOo) R | 18.29] 3 6kt ifwﬁ NI T
: - 2 i . : .
1om | 2| i 6| «0.a | weracon |[MHELL T oDNs| ik non [ ors| [k 2k con) KL R HA - 1
] < i T -1
100m T 7] -0.2] 1 |MUEF ER(04) %%%1 12.63] 2 |1rr i (04) j@gﬁ%l 13.13] 3 |'=A —i (04) ﬁjﬁﬁ%‘lﬂeﬂp || 13.61f 4 |F TA—2(00) FEK L 1379
] — T A £ E]I':. p=) . ) ¥ .
100m | 2| FiE 7| -02| 5w e on) | 13.96| 6 | 1P o o) | BRI ol 715 o on L > AT TR
100m vemel 1] +n7| 1 e e o) [TAKIL ZB L HEf -1 56| 8 [ LD [y 15.89
Vs . TREF A (03) |08 e g 11.31] 2 |H4 3L52(03) %E%’éjz 11.47| 3 |54 HA(03) Iﬁ?ﬁgﬁ ) 172 4 |3 e 03) [TRAERE 1174
100m | 2 [ Y| 1] 1) 5 [ seio) |TIELL 1179f 6 oren o) |URELL | 12.19] 7 [sRR %(03) j@%% ) 12.19| 8 | LOHF(03) P L 12.20
00m | 2| i) 1| 02| 1| K09 | By, | 1053 2 R 80D B 1234) 3 [t f503) | 12.79( 4 |t 28 (03) el 12.85
100m | 2 | T5%| 1| +0.2| 5 W% PR (03) fgggu‘%qj o | 1342 |JEE —Z(03) E”frﬁﬂj ) DNs| |FE e 03) | FEKL DNS A .
; - o bt A -2
100m | 2| FiZ&| 2| +2.0[ 1 |JHE %(03) jﬂégj 9 12,07 2 | Prof g (03) | AN 12.13 3 [#k 240 03) TR 12 U ST
100m | 2| P3| 2| +2.0 s sl L 2 - [ 5 -2 A9) 4 B TR 03) |2 s .o 12.31
2 o 5 |7t 03) [T 12,58 6 [1E4 $u5 (13) | 12.83| 7 | hif s (o) |HHELL 12.92 AL
100m | 2| F%&| 3| +1.9] 1 |z . kL {ﬁg'LEP'2 - f)lld-2 92 8 | FA K—(03) HE 9 13.62
| 3| 19| gk 009 |, | 18| 2 | km so3) B 1231 3 [zem 465 (o) |IHL —— it il
100m | 2| Fi#| 3| + s AR i S0V i 12.39] 4 |6k #0F(03) S 12.72
B3| L9 BRI A9 i e 13.15[ 6 b A cn) B 13.30( 7 |3 ok oa) | FHELL 13.40] 5 | et (03) [ UKL 15.28
3 B 1M - : Kt . .
100m | 2 | Ti#E| 4| +1.0[ 1 [IiE 544 (03) E;ﬁgﬂ 9 12.00f 2 |/~ 2FE(03) E%%4$_2 12.33( 3 [T (03) %%E; 9 12,59 4 |mEE 3w 04) %EE%H:;EE : 1975
100m | 2| 3| 4| +1.0| 5 e =24 00 ﬁg%%_g 12.76] 6 1A gt (04) | FIKLL ol 7 e oy R 1 S E%E'Z .
100m 9 %%}; 51+ ‘\ . *H%m Eg\q:"Z mEZJHDF'-Z 3.82 lﬁ]lﬁ }J/:\‘jfi(og) ﬁﬁl]i'ji':f]'Q DNS
i L 1| sk 03) | REL 11.62| 2 A 1#(03) E§$2 12.38] 3 |8 44 (03) Egjﬂ"ﬂ,{j ) 12.46| 4 |EEF g (04) | AOAKIL 12.48
3 : ¥ = . : = . .
100m | 2| i 5| 18] 5 [fN ko) | MELL T 12.09] 6| b seaos o |[HIEEL 1ol i 50y [HEL DNS| [#A M (03) L g -
i S 7 SSaL nHp -2 g T
100m | 2| Fi#| 6| +1.9[ 1 [mm zomskon |HELL 12.8f 2 itk w03 |BERL | 127 3 o e 03| IRH Y PRrT———— LIENGRE, =
- - — A7 Hits . . & . )
100m | 2| i 6 +19] 5 |#A s | HEL 12.88[ 6 il ks (o0) | B 13.00( 7 [ s 03) | L soil s i mrcon i e
b - g Zr i °2 : = e ; .
100m | 2| 75| 7 +1.3] 1|mA B (03) %‘%%2 11.68| 2 |21l {555 (03) Sgﬂjz 12.26| 3 |44 Bt (03) E‘;E‘% ) 12.27] 4 [tk 03) %uﬂ%ﬁ : 2o
] ; 3 3 e . : Rl NP . .
100m | 2| Fi#| 7| +13[ 5 sy o) |[BREL | 1282 6 [l peok 0a) | FIEH] ol e et (o) [ AR 1 ” i
100m | 1| Y| 1+ A B (oz) | s - Al LD 3:54) 8 i B2 (03) |5 . 15.15
s 0.9 1 |#Ha B2 (02) F T3 11.03| 2 |PNEE SR A (02) Eﬁﬂj’j{jg 11.40[ 3 |/NA& {FH4R (02) E”?éﬂ_ﬂ 5 11.47) 4 |4 7 (o) |FRAKIL 11.48
100m | 1| s 1| +0.9] 5 |/NE HIET (02) %%%S 11.56] 6 [#EH ik (02) fE%JJ o9 7 |2 mmm 03) Tkl %E%[EEB .
100m | 1| 1)+ e (0o) |FREKIL <UL b -3 11.65| 8 S A (03) |5 gy | 1175
= LT) LR R O2) i g 1155) 2 [fmey wa (oz) | 12.04| 3 s #pk 02) [THHKHL 1 A g BN
w0om | 1|7l 1] +1.7] 5 mm A3 BRI i3 N Bhvkre3 2.13[ 4 A #(02) | 5.3 12.63
& 7| 5 |mEm Ak os) | B 13.33] B 5K (02) *Eﬁ]?é‘j{j_g pns| B vk (02) {*ﬂﬁfégﬁ ) DNS
~ T = {H .
100m | 1[Fi#| 2] «20[ 1m0 o) |PEL 1158f 2 grm sk o) | L 11.79) 3 g ko) | AL 11.91] 4 |Zmg Az [JIHIL 11.92
N . . Ay . . A ARE A . .
1om | 1| i 2] «20f 5 mA wwon [PEL 12.200 6 [t = 02) |BRELL 22| [ mmon [T DNS e
1 ’ & 4 - 3
100m 1 %JEE 3 +0.5] 1 /]\/)-g\ ﬁ&ﬂﬂ(OZ) @?%'3 11.54]1 2 %’%‘F E%(OZ) f[]%ku—l 11.94] 3 j:zk %%(03) *ﬂ%m . P *ﬂ%[/h\[h
100m | 1| Fi#| 3] +0 gl UL . -3 12.32 4 |F% 5 (02) Ry 12.40
% 5|5 ok w02 TR 12.es| |k wokcon [T 1 DNs| (e s oz) [T - ;
\ \ % ! i
0o | 1| 7@ 4| 20 1B BROD BT, 10.99f 2 = fsmo2) gL 12.07| 3 |54 ik (03) E%Eé 3 12.08 4 |wn 40 |[HEL 12.09
100m | 1| F| 4] 20)5 fk R0 |k g | 12076 Rk Rmop) BEGL 5| 1004 7| A0 @%Hﬁ 13.15 — :
5 A .3 .
100m | 1| Fi®| 5| +06[ 1 |siA s 02) | AL 11.52| 2 Em A oz) L Lol 3 e o 0g) AL S—
100m | 1| 75| 5] +0.6| 5 |eu e (o2) | FigeH-3 n= A -3 12.20] 4 |BA EL502) |1 5| 12.20
= 6| 5 e o) B0 | 1248] 6 iR s B 1336 | i o) | AL DNS -
3 3 EI 7 BV -3
100m | 1[Fi#| 6| 15[ 1 |puik A o2) | L 18| 2 sk g con) | TELLL T e| 3 | ke s | R 11.78] 4 |3+ eshog) | FREKI 1993
1 i i Er . i 7N . N
toom | 1| | 6| +1.5) 5 s w002 B 12.46( 6 |k #ik02) | BELL 12.60[ 7 | =4tk o2) | KL 13.10 b
~ N E [=] .3 .
100m | 1| Pi| 7| +0.7| 1 |'=I& B335 (03) %%%3 11.76] 2 |3 f&4:(03) @gi@% 3 11.91] 3 |##F 53k (02) ﬁﬂﬁjﬂﬁp 12.02| 4 [ 155 (02) | THHL 12.30
~ N ay 7 H i -3 } ¥ . .
100m | 1| T®| 7] 07| 5 7% HAO E?ﬁ%g 1253 6 e 256 (03) | AL 13.06| 7 |/ 7% (02) | T 13.66| |mrs %‘E%E ;
200m | 1| M| 1| -0.3] 1 |2 & AL THES SHh-3 06 A02) | S g DNS
‘ s . B FN02) |60 g 25.88] 2 |FiS7 3£ (02) iﬁj@mﬂqj 5 25.89| 3 | i (02) ;E%E;B 26.11] 4 |#BA £ (02) *?%UJ 26.86
200m | 1| | 1| 03| 5 | Wi B, | erar o [wi ko | 27,33 7 |weh dz(oz) | LI ) e TR
800m | 2 | Weff | 1 ! p K HHE -3 i -3 7.44) 8 |TPEF ASIR(03) |G g 27.68
s e (o) | J2srf 2 [wm mamcon) (TIRLL 0 [200.76] 3 ik ok [JIREL L [202.00f 4 s gemacon |1 9:5.42
VN v i V] . s Lo |2:25.
800m | 2 | Yl 1 5 e [HIKEL - o:20.06f 6 |Bpm e 03) | B 2:30.01] 7 |l %47 (03) |FHAKIL . T
fB)lH-2 A2 2:35.95 LA #fig (03) %L‘Jj%*qj.z DNS




Ny A 2R - 2TV R EEE (BR)

'k 201747 1A ~2 A R HOR I K
BElA  AolbE BB 30 Bt He3mliEE(E ke B LIRSk E RIS S 17500180 FLEkEME E REGR
MR o v v e s SRR QI AN ETRB B 5 303080 SRR R
wr | a] ] ma | e s e | OTEE T o [ st s o) | BONEE T qpg [T st ciip) | BT | qpgge [ st )| BT T g
1500m | 1| B 1 Vmen gk |FRUE L [aass] 2 [mm s ML [ese.aa] 3 [ oo [TIEL 0 Tasraof 4 [ semon [IREL et
1500m | 1| BB 1 5 s s o) [HIRLL - 15:01.03] 6 m snon) (TR Is02a1) 7 [ oy |ELL L s00ae] 8 [ e o) |[MIEEL L l5:05.48
1500m | 1 || 1 9 ik mop [MEL . s00.00|10/mm g0 TR ls0oss|nin maon B 1500.92| 12tk mon [FER L (5208
1500m | 1| ek 1 pjwm mon [ |sasrol 4o Ak on [N L lseasa| 5@ meLo) TR lsaass|is| g mRios) [FRE L (520
1500m | 1 | Pe| 2 Vg mmon | (5659 2 [ i) (IR lsa004) 3 lem meon [JIE L s2is| 4w e |IELL 5209
1500m | 1 | B 2 5 & oy ML Isoa | 6 | moseon TR (52s.as) 7 i o) |EELL D Isenas] 8 [ AT sewecon) | L (528,93
1500m | 1 | e | 2 9 i iz | - |536.0af 101 o) |BRE o 5000 v mesmon) [IME L [sanas| 12| km mson [ L (5400
1500m | 1| P 2 BlEk 2o [IRL s fmm e BB sasedislmm Fwon DR L Jeosas| [zor T | TERL DNS
1500m | 1 [R5 3 1| B3 (04) ;E%fﬁlqjl 5:31.79| 2 |AfR SKBE(04) E%é%:q: | [5:37.12( 3 |BHS A7 HL(04) fﬁ”%"ﬂ,{jl 5:42.29| 4 | AR D (05) ﬁg%‘équjl 5:49.39
1500m | 1| | 3 5 aim wemn o) [TIREL - le00.1s| 6 il o) [THEEL . le00.a7) 7 [ naon |UEEL D J606.94] 8 [ sin con) | T 6:10.84
1500m | 1 || 3 9 |fEHE WAE (04) {}%%1 6:11.06[ 10| F1 1w (03) %%% , G136 111 55 (0) E%%l 6:22.54] 12|/ W35 (04) EE%JS@M 6:23.15
;sé):lﬁ 1 /Mé,\z 3 13 ’r/@ A5 (04) %%%EEZ 6:25.76] 14 TJBH 5244 (05) %%E | 6:29.41[ 15 |55 2D (03) ﬁ%ﬁz 6:30.37[ |EFT ZZr (04) %FE%}[EEI DNS
o in| 2 | D) 1| +LO| 1|3k F72 70 (02) by — .| 14.61) 2 W 213 (02) | 1T 15.14f 3 | BA 8(02)  |goein . 15.55] 4 PRS0 (02) | Sy 5 15.98
oalOmH o gty | 1| +1.9] 5| kar sz o2) | FERHL 16.02f 6 1 ki) | FIELL 16.72[ 7w wewon | L 16.82( 8 #mm s o) | FELL 16.84
200m | 1| | 1| +L9| 1 gz o3 | 2711 2 |l w2 o2) | JIEL 27.27| 3 |ine Axfi (03) | LS 27.89| 4 | Ao |TIRLL 28.55
200m | 1| T 1] +1.9| 5 [ Em 1) E%E%qjl 29.31| 6 | A& W (00) %Ez%%l 31.61| 7 |1l A (04) %%Sﬁl 32.68 8 | )T 4 (02) }E%%S 33.40
200m | 1| Fi| 2| +17| 1 | amoz) BRI ] o5.ss| 2 [Fm gesem oo |TRAKIL 28.05| 3 )1l FaE03) | A 29.20( 4 [ swmm oz [ | 30,39
200m | 1| 3| 2| +1.7| 5 |5+ ¥ (03) iﬁ%@!t : 31.12| 6 |FyA D (03) %%;E,z 3132 Ui EAN(04) %E%QE? DNS B
200m | 1| 7|3 | 27| 1 @A G TR fwaead] 2 e g (02 %ﬁ%s woro1l 3 |1 FE o) ML fwes.a0 4 s siadi o) (B  fweo 52
200m | 1| T38| 3| +2.7| 5 | R 02) fgzg_ﬂg w29.97] 6 |2 % (03) g‘é‘ﬁb w30.38| 7 |&K#E AL (04) Zg?ﬁg;l w31.26| 8 |7\ %£(04) Té%ﬂjl w32.30
200m | 1| 3| 4| +2.1f 1 [P #(02) %E%s w27.17| 2 | L% e (02) fggﬂj?) w28.64( 3 |HH BEHR (02) E;ﬁé‘j{jg w28.74( 4 |AIJE 3 (04) Ef@%:qﬂ 9| W29.20
200m | 1| Fi| 4| 215 | b w2 TR Twsoeo| 6 |pre o) AR [wareal 7 lmk eacon) |TELL 0 Twazas| [ e on | FIEEL DQ
200m | 1| | 5| +1.9| 1 B0 #i6(02) fﬁﬁ%gﬂg 27.27| 2 |&M E3(02) %?ﬁ’éjg 27.60| 3 |80 %7 (03) f%%ﬂjg 29.22| 4 1t WLvE (03) f;‘%kgég 29.34
200m | 1| T%&| 5| +1.9[ 5 |47 4 (02) jﬁggﬁg 30.52| 6 |4k #3(03) QE%)‘JMZ 31.00| 7 | g (02) E%ng 32.41( P& £ (03) jﬁg%%‘juéqj 9 DNS
200m | 1| T 6| +12| 1 [mi xwaeon |[HRE 25.79| 2 |t i (02) TIELL 27.27) 3 [k 23g(03) | HREL 28.24| 4 [ w0 TR | 20,57
200m | 1| F| 6| 12| 5| m gk | L 20.71 6 |1k i (03) LT 30.05| 7 [ K drkco) [TIREL L 31sof 8 [ o0 BR324
200m | 1| 7] ~u8| 1 [y semon) |G | 2550 2wk rueso2) [ 27.94 3 [ s |IELL 28.61] 4 [ A5 |IIRLL 30.14
200m | 1| | 7| +18|5 b senon) I 30.53) 6 [k 2wz (03) | TILL 341 70 Lon MERUL. T 31se] 8 e o3| BRI 32.00
800m | 2| FiE| 1 Lwm o IR L 2as7| 2 [mer sz TR l2a5.00] 3 s semamon [TRE L loose1f 4 im phacon) [TIREEL L 120664
800m | 2| T 1 5| o) |BRE L l2oso1 6 [ ooz IR laese| 7 [k e [BIEL L Tame.07) 8 [pia maeos) [T (20,60
800m | 2 | FiE| 2 Llm e [ [20022) 2 iy oo TR l2sosi| 3 e mseon [HREL L lossanf 4 ok s |FRE L (23405
800m | 2 | i 2 5 [ Fmseon [T s 2| 6 [l econ) ML Tosora 7 [ smon) [HRI - osr| s [ma genccon) [FRRH - [20.28
800m | 2 | FiE| 3 1 [3REF ke (02) TIE%%:EP% 2:36.89] 2 |BHY #7%(05) ﬁg%’éqﬂ o [2:37.19) 3 5w ¥DAL(03) @%%-2 2:38.04( 4 [ A5 (03) TEE%E;Z 2:38.12
800m | 2| Fi#| 3 5k 02 (TR oozl 6w w2y [TERL o louoses| 7 [ seaon) [BREL L Jzaaes| 8 [orn o) |[MIBEL. L 2667
goom | 2 | Pi| 4 1 [ B0 02) ng?f%”éqj.g 235,04 2 [ion gsecon) [TUREL - Joiaros| 3 [ smeon R o0.75) 4 [ iz [HIEEL . [2:40.16
800m | 2 | 7| 4 5 e e 03) (B (2206 6 |58 B3 (03) EZ%Z 2:47.42| 7 |1t skorcon) |IIKCIT (9247 60[ 8 |28 3 (03) @%Eﬁ,:& 2:53.14
800m | 2 | FiE| 5 1| 5 (03) %3@%2 2:40.96| 2 =W FhEE (04) S?ﬁj | 2:41.50| 3 &1 —3FE(03) E?ﬁ%z 2:41.90( 4 |/Inlr #54r (03) j}ETI%%z 2:43.26
800m | 2| Fi#| 5 5w nmoy BB Jes0e| 6 mwx mron [N Jesisr| 7w s TR L lasaes| 8 i o) [FIRR 3007
800m | 2| Ti&| 6 1= RHEH(03) 235%2 2:46.11| 2 |EA& 35 (03) %%’éj_z 2:48.67| 3 /A FHE(04) fg%”ﬁlqj2 2:49.90| 4 |% ¥ A (03) %ﬁ@;z 2:49.92
800m | 2 | FiE| 6 5w bvaron RN lasass| 6 [k o (BN laoan| 7 [ oz [BRR L [amiad P g [IRE DNS
goom | 2 | | 7 Lk oo ML o060 2 [mer conom) (TEREL [osa7s] 3 [k iz on) (TEREL, [2s6.08] 4 il s oo TIRELL L J2ss
800m TiE| 7 5| Fiks B (04) ig%ég_ﬂl 2:58.03] 6 | A A (02) Qi“% 2:59.18| 7 |#ex A EEID (04) EE?QEQI 3:16.97
e [l (o i el
G%SEE) 2| T2 +o.2 1 #;2& 7.(02) f[]'%%ﬁg 15.70 2 |HH #7202) %%E2 17.20 3B ;;IE' (02) E%Z 19.05 4 {J11E @:(02) EE%El 20.70
o0t 2 %J;E 2 +o-2 5| FE:(M) I 21.07 6 | Mk ’4;;(03) I 22-02 MR g;(04) L D.NS ﬁmr)% Z<(03) L D.NS
L00mH i 8| 1 JieE 2o 02) LY 15.30( 2 | o) TG LT 17.20) 3 |k s<e o) TERLY 18.74] 4 | w03 AL 19.08
al0mH o || 3 | +0.8) 5 | mil sk 03) | [FRHL 21.10| 6 |t Fzk (02) HELL 22,25\ |1k A 02) | FIELL DNS
100mH ; TR L ; AU L - N FORR L A TRk L
it 2 %% 4| 14| 1 Fe202) i S 14.81] 2 igjk aizaﬂ(oz) g 17.89| 3 TE:D:%;L»(oz) Wi 18.71] 4 B Rk 03) [T 18.76
o in| 2| TEE| 4| +14| 5 R EFE(03) S 19.54] 6 |7k MEE(03) |l .o 21.69| 7 |Hi7E #(03)  |iaeen ., 23.88
(7%_22{}:5) 2 ?i Z Ez ; iﬁ iﬂg(oz) %%%3 16.19) 2 s %ffaﬂ(os) %‘Eﬁ%z 16.51| 3 %Bﬂﬂﬂ}fﬁ%ﬁ(os) %%%2 18.20[ 4 mf 3 (03) %’%%2 19.36
L00mH ® 2| 5 |wim = 03) [HE 20.37) 6 |5 g 0a) | HEREL 1 o1sa 7 [k gk 0n) [ HIEHL 22.22| |y sk (03) | ALY DNS




Ny A 2R - 2TV R EEE (BR)

'k 201747 1A ~2 A o R HOR I K
Kﬁf% fuskLbe B2 30 i %E}_S@EP?@%@L%D%MJk%%{ztii%%f%‘é 17500180 FER AR B REER
SENRFRAA A e AT R RS BRI Rt S A %B:##Q}@*ﬁﬁj}ﬁﬁﬁ{i‘e 303080 B B IRk
L—Xx Yy JIIE\ FonY . Aé‘ b = . = i . = =
mr | a]o ] ma |l s s e ﬁ%” 5 | w Mmoo BTEREE T o Mg cem) %‘%{ 00 | ew [ menewn e | BETEE T g
e~ N 7 7
100m | 1 5&)}9}; 1] +0.9] 1 | kBRI 2 (04) ?*E,le 13.22| 2 |98 #Fn(04) $§$1 13.36| 3 |HEA 7R (04) II‘DJT .1 13.46] 4 &2 E#E(04) ﬁg*}@qj 1 13.58
100m | 1|25 | 1| +0.9| 5 [FEE Aok 0d) |THEER! 13.60( 6 i s on) | THELL 13.75( 7 3t B os) |HELL 13.77| 8 4w 2t o05) | FIKLL 13.80
100m | 1| FiE 1| 12| 1 |FEE Ak o) | 13.52f 2 [gim zreon) |ELL 14.08[ 3 | o on |[IHEEL 14.70( 4 [fA w0 |BIREL ] 148
. — (> — . i — .
100m | 1| FE| 1| 2] 5 [ s oa) | M 14.96[ 6 il L g on) |DELL 15.07| 7 ik fiezeon) | HIREL 1519 8 |fihi 5t 05) | Tt 15.59
100m | 1| i 2 18| 1|k oo | R 134f 2 i FE o |BRAL | 14| 3 [k wemon [T 1a20] 4 b e 05) [TIERLL 14.46
oo 1 5m als G Qi e e o JIEKIL \ IR L : : i
m T 2| +1.8] 5 |EA BE04) %%%Eﬂl 14.47] 6 |miff #53(04) %5%3,1 15.02( 7 |JilE A5 (04) %ﬂ§E1 15.05]  |#uH A3 (04) %z&mﬂwl DNS
N ;& A i ] DI'J H == A
100m | 1| P3| 3| +1.6] 1 [Ji ZA1(04) ¥<%EP,1 13.74] 2 [ IR (04) i 14.60( 3 |#fiA HH3E (04) R ] 14.61| 4 [T 2%k (04) ﬁfg%j”éqj.l 14.84
100m | 1| | 3| +16f 5 A Lo TR 15.10( 6 sk sisE on) |THELL 1561 | gyson) |IEEL DNS
wom | 1] | 4] +1.3] 1 2 w0 ﬁ%ﬁﬁqﬂ 13.71] 2 |48 5 A (04) E%Eﬁl 14.03| 3 | B (04) %”Ejﬁ’éjl 14.62| 4 | 247 (04) E@:ﬁﬂ,ﬂl 14.87
100m | 1| F5®| 4| +1.3| 5 Bk A0 g;ﬁg;l 15.23| 6 7948 205k (04) @E’%‘j{jl 15.52| 7 |#EH e (04) %?éﬂj,l 16.29
100m | 1| Fi#| 5 «23f 1 g saon |BEL [wises| 2 |mar moo T hwiaar| s e sesmon (TR Twiazs| 4 e monon |BAELL L Tl
A/
100m | 1| i 5 23] 5 sweon |[BREL - Twisag| 6 [mm mmon WRE lwsez| 7w aon TR e
wom | 1|6 231l wRon [BYL L [wisar| 2 ek koo [BEELL 0 hwser| s i mmon TR fwiaes| 4 [ eeon [BELL L Twidg
- p L A L o ORI N
100m | 1 %JL 6| +2.3| 5 B wime(04) i wi5.17| 6 |3 37 (04) W - | Y1599 7 e ik (04) i =ap . V1569
100m | 1| i 7 +1af 1| bwm seon B 13.22f 2 it BL05) L 13.70( 3 i zeesecon) | HBKELL 1 1a36] 4 [t wem oa) | TIEEL 14.40
100m | 1| P#&| 7| +1.4| 5 |[UA #(04) 25?%%1 14.60] 6 |FH1 #1(04) ﬁg%gjqj.l 14.86| 7 |34 B3 (04) E%‘k%_l 14.88| 8 [ ¥ (05) Z%l 15.52
- ¥ : - - e E:
100m | 1| 78| 8| +3.1| 1 |8 Abe (05) f.aﬂiéﬂ.ﬂl wl13.69] 2 | SRZL(04) Ig;fﬂ,.ﬂl wl4.54| 3 |F8 HRAI3E (04) ﬁ%"ﬂ.{jl wi4.68| 4 |fEEF 073 (04) ﬁg%gﬁgqﬂ w14.89
100m | 1| 78| 8| +3.1] 5 [ E=(04) T;‘l]iggg.l wlb.11] 6 |§iF 2 H (04) E’%‘ﬂj_l wl6.41| 7 B4 R (04) Eggj‘%l wl7.17
100m | 2| Y| 1] -02f 1 |vrei i o) | HIALL 12.99) 2 ik Lgg03) | AL 13.37) 3 | =k weipon |THEL 13.42( 4 [k 2ok (03) | LD 13.51
— - G : e :
100m | 2 v 1] -02f 5 s wmweon) |BMEL T 13,53 6 [ sz on) |THRLL 13.58( 7 [pkt s 03) [JREL 13.60( 8 |t wimmon |[HHLL 13.74
100m | 2| Fi| 1] +0.7f 1 |m wmweon) ML 1 1354 2w s 03 TR 13.88] 3 [#em togecon) [MREL | 1409 4 e w03 [HRHL 14.10
100m | 2| | 1] 0.7 5 A <z on) [FIELL 14.76( 6 |2 w0 03) | IRLL 14.90( 7 | A 2%(03) L 15.57
100m | 2| T3] 2| +1.2| 1 |[#s Bz 04) fm@%%@ 13.41) 2 |fiA %75 (03) E”%’j{j_z 13.93| 3 [Afm = (04) %Z{‘E‘_ﬂz 14.04] 4 |EEA B (05) %?ﬁgﬁ,z 14.32
100m | 2| Fi#| 2| +12f 5 #iN zesios) | BELL sl mk @ o03) | L DNs| - (migr 575 03) | LD DNS
; T FARK L s (03) |THAKI P b - o *
100m | 2| T 3| +1.2| 1|k #E303) it 13.37] 2 [k EAEO03) i 13.68| 3 |H L %7 (03) §§%¢2 14.22f 4 gt gz 0a) |HRLL 14.39
R e ,- L2 T i SF Rl M
100m | 2 %f_% 3| +1.2| 5 |ATH ZSA8(03) %%E'Z 14.76] 6 |i& ##(03) %\éqj_z 15.15| 7 | ##D(03) HHE 15.15
100m | 2| Fi#| 4] +0.[ 1=k seipon | L 13.43) 2 o mmaon |AEL 1 13.55) 3 [k i 03) | JIHL 14.00( 4 e # (03) | HELL 14.27
100m | 2| i 4] +0.1f 5 b muyon |HEL 14.58) 6 |t 2oz |HEL 1.87) 7 s o) [ | 15.60
100m | 2| Fi#| 5] 16| 1 |vre s on) | AL 12.04f 2 [t wimon) |HHLL 1353 3 [ sezemop) | KL 1430 4 [ =) |[HARLL | 144
100m | 2| 7| 5| +1.6] 5 |HH bR (03) jg;gggg 14.35) 6 | ZE47(03) ?ﬂ%%ﬂjg 15.01) 7 | FHE: #6%(03) gfﬁ'ﬂ,ﬁz 15.51
N _ N []EI ST S E.l’ N visT g 7
100m | 2| i 6] -0.3[ 1 [k wsgon) |HHLL 13.32] 2 |30 302 (03) Q%ﬁ%z 13.77) 3 [k woy [HEL 1.10] 4 A s 03) L 1440
100m | 2| Fi#| 6| -0.3[ 5 |l Ao |IHLL 14.84f 6 e v o) TELL 14.90( 7 |1 Aewinon) | FIELL 15.71
N = — F o
100m | 2| Fi#| 7] +0.7[ 1 |dF 2ok 0s) | HELL 13.33) 2 [Far e on) [N | 1ses| 3 [w seson) | BEL 14.05[ 4 |J1g THE03) | FRLL 14.10
- X o &) By 7
100m |2 | P3| 7| +0.7| 5 |E# #HEH(03) Y*E”%Egz 14.70[ 6 |FA HE(03) %%%:qjﬂ 14.81[ 7 |F% BAN(03) I%E{‘EQZ 15.59( 8 | AL (04) Z@%Eﬁz 16.12
e e I —— KL 3 ik
100m | 2 5&% 1| +1.7) 1 |3PE 2 02) ﬂga%mqj.g 12.43] 2 |BmH W74 (02) g 12.56| 3 |4 EifE(02) %%ng 12.74] 4 |FJ7 309(02) igﬁﬁuﬁmﬂg 12.80
100m | 2| | 1| +17f 5 mw e [TRLL 12.83) 6 [Fies g (o2) | L 12.88) 7 i LR 03) | BRAL | 1201 8 [ dnser-o2) | 13.06
100m | 2| P3| 1| +1.2| 1 |FA L (02) %%%3 12.96] 2 |#H ALHEE (02) §5E§$3 13.74| 3 |HH BEIR (02) %;ﬁé‘j{jg 13.74| 4 A Hi+-(03) ﬁéﬁg 14.20
100m | 2| T3 1| +1.2| 5 |ddF HER (03) Ig;gggg 14.57] 6 | 13 %5 (02) I%?%Eé:s 14.68| 7 |#eA 1hE(02) E%%B 15.46
100m | 2| i 2| +0.5[ 1 o s |[HHLL 13.00[ 2 | g (02) | AL 13.00[ 3 [siws A o) | FIEELL 13.06( 4 | e o02) |IRLL 13.34
100m | 2| Fi#| 2| +05[ 5 pimo) |FEL 1431 6 B Az 02) | TELL 14.44] 7 |7 0 (02) L 1a66) 8 | o) | L ] 14sn
5 [ SRS 4 H N < e — i
100m | 2| | 3| +16 1y o [T 127 2 e ma o) |TERLL 1285 3 gt on) BN o | 1293 4 f@m T |[BRL 13.62
i == ? e DA = 7 LT
100m | 2| Fie| 3| +16| 5 [dewr Ao | BTN 13.90[ 6 [0 g o2) | HEL 14.00[ 7 |57 3k 02) | TIELL 11| 8 [ e o) | LD 15.47
100m TR 4| +14| 1| A (03) 29%%3 13.22| 2 |#mE ZH(02) *E?EE;S 13.50( 3 |BpAt EL44 (02) %@%’j{jg 13.50[ 4 |BiA R (02) E}%jﬁ%z% 13.69
| - 11 1 o) |FIL ; LA e FIKIL
00m | 2 %% 4| +1.4| 5 |71 B (02) s 13.77) 6 | skek02) |TAKLY 13.83| 7 ikt (o (03) |THEKLY 14.54
100m | 2| P[5 | +1.7) 1 |BE MHRO02) [sifims — gr.q| 12.62] 2|6 VD (02) @%Mﬂﬁqj% 14.00( 3 | &)1 3 (02) %iﬂé‘ﬂ,{jg 14.12( 4 |38 FH ik (03) @X%S 14.13
100m | 2| Fi®| 5| +17) 5 s s o2) | HELL 146 | EE T 02) | FEL DNs| s asscmco) [T DNS
5 a) b o .
. TR FOak L s o kL IS — By g B
100m | 2| Fi| 6| +1.7] 1 |%p =m0 iﬁ%mqj'g 12.49| 2 [pEm T4 03) %E}%’%E'g 13.37 3 [ M 3 (02) %;ﬁ%,g 13.43) 4 |5 o) | 13.63
pE: PUS FEh 5 B > A JE NP ik
100m | 2 %L 6| +1.7| 5 #T AT (03) %ﬁ?ﬁwg 13.72] 6 |'EA EE(02) b (il 13.74( 7 |BA Z31(02) mjrtqj,g 14.72
100m | 2| Fi#| 7] +19f 1| Hiso) |JIRL 1309 2 [ skm on) |[UREL 1 13,30 3 [ @z o) | 13.60( 4 | % oz) | HRLL 13.63
1om | 2| Fi| 7] +19] 5 [ o L L T 13.99] 6 rm pewoo) |TIELL 1.27) 7 [ o) | 136] 8 [vr o) [FEEL L | 1452




74—/)VRTER - £/Ej- 27V R FLEK (B &)

WA 20174E7TH1H~2H FHE HoRs s A
Pebin Al LB 230 itk W63l E e BT LS E (g 17500180 FLgR AT E FEOR
I{ﬁ[ﬂﬁ;% FATE B H AT RS SIS Rl A ﬁﬁ?ﬁ%ﬁ %EE#%/A%@%%&% 303080 %ﬂﬁ%;‘.‘ )%ﬂj%rfﬂ}]'jﬂé
e Al e cm | BEREET s (W e s oo | BIERED T g [ ssces cerm) Eﬁ%ﬁ&é ot [ mbet 2 ) | BT | gy
ey L . RO L S AORK L e ORI L e e AORX L
iEIEJE‘JE 1 ﬂ%% 1 1 E%ZIK {@/\(02) /%Zilq:‘.s 179 2 Ji‘ &}j:ﬂ](()?‘) H%JEP-S 176 3 IJ_Iﬂﬁ {E{E(OZ) FIE"?H}[EF"B 160 4 {Kﬂiﬁ Fﬁia(oz) —'%h[-tzﬁq:‘.:g 160
w1 1] 5] e w00 @%%_2 1.60| 6 [k #irL(02) ;9%553 1.55( 7 |3k sk (02) @%%,3 1.50{ 7 [1l &8 (02) %g L 1.50
| 1P 1|9 [#T ERe o) LT 150 |z e (03) KL NM| sl g os) |FIEELT Nu| (B s (03) [HIERLT NM
| 1|ems 1| [ sson [MEL SY TN N [ e o [fHRRIT NM
EmEk | 2 [ 1] 1 |EA BA(03) %%%2 6.36 22| 2 |ZEYR EL (02) Z@%%S 6.08-0.6)| 3 |¥EH JELA (02) %%%3 5.93-0.6) 4 |fRtE A (03) %%ﬁ% 5.81 (-0.3)
EMEBk | 2 [P 15| R H£(02) %?gm 580 0| 6 |PEJE A (02) *El,]%rkm 567 CL)| 7 |FRES WEC(02) FOsK 1L 5.65 0.0 8 | KH(02) *”%m 5.49 (+0.5)
-3 i -3 Ao bt AR -3 VA -3
AR | 2 | pems| 1] 9 [ivik mezzon) |FIIELT s con| 10| Akt ik o) [RIIRLT o s con| 11 s o) [TERLY o Jsascos| 12t spm o) [ THRRLY L laascon
et | 2 |vems| 1 [1alm otk on) [T oo conf 14l om0 KLY Toas oo 16 ik ek o) [EREELET o [osscon 16 72 o) [FIAEET - Jsvcon
ANk | 2 [Pk 1|17k #hi% (02) %Eﬁ,g 514 Gon| 18|t 4£2 (03) gg?ﬁ-z 5.2 00| 19| $95(03) gﬁ%,g 5.1 Co.0| 20| FABR K (02) @?ﬁg’g.g 508 (100
EVEBK | 2 |5 1|21 A i (02) T%E?%H*SIB 5.07 1.3 22| AR K (02) ;E%%_B 5.00Co.D| 23| R LI (02) E}%I%E%g 5.01 G0.0| 24 | AKT 53 (02) ﬁ?i%% 1,92 -1.6)
AR | 2 | pels| 125wk g o) [FIIEEL o fuscon]26lshen i) TRAKHL o lasscon|27 (s v o2) [T, Laso ool 28)ms wto) [FIEKLY 0 Jasocos
ENEBE | 2 |5 12924 3 (01) j@?@gﬁlg 475 05| 30| fAAT =75 (02) @?g%qj.g 456 -0.0| 31 [T RS (02) E]i%éilg 455 (+0.6)| 32 | BFHAE K Hi (03) %%%_2 4.45 (+0.2)
EMEEk | 2 [P 1|33/ #A A (04) ;E%@Mu:lqul 131 ¢0.2)| 34 |/ R 124 (03) E%%‘S 132 60.)| 35| A 2 (02) Eﬁ;%’lg 130 00| 36|fEH Sk (03) @%$.2 4.09 (+0.1)
EiEpk | 2 gt 1 |37)mm o) AL T coolagliom Fomon [FEKHT s conf30lmac st os) [T s caf a0 e s o) BRI oo
e el ki oL s 1L il B , o1
EERK | 2 | B 1 |41FER #1304 T%;%:q].l 3.76 +0.0)| 42|t 48 (04) i}i}‘zijﬁqﬂ-l 3.31 0.0| 43| 4T E BEAE (04) {:JJ%EFI-Z 331 ¢0.0[44 | 1% % (04) iﬂ%ﬁp'l 2.44 (-0.1)
AR | 2 | pems| 1| [ s AR b NM| (s o) |TIREED 0| DNs| [sk sesto2) [JIERT L | DNs| [k s [HIFRLE 1 DN
AEMREE | 2 IR 1| | HR(03) E?;A’%:qjﬁ DNS| |#as mma o2 %;%Hﬁlg DNS
ha L . = ORI L \ FoRK L s = FORK L £ FORK L
ERTC 2 RIS L)L R 1R(03) kEEEP,S 14.08( 2 [/vFK EE(03) @%BEP-Z 13.28| 3 | KAl 4415 (02) ZEE?”EP'?’ 12.70( 4 WA #E52(03) ﬁﬂgﬁqj,z 12.26
AR o ey | 1| 5 s o3 | B 1 10s5| 6 e oo |[BRE o | 10.87| 7 b sk oo |TRRLE o | 062 8 |sar sz con)|[TIELE | 10,27
fird FLA h = FgkiL y 5 ROk L Foak b - ORI
2L o | 1| 9 [k it o2) |JEEL 9.92(10 A Zevk02) | KIRNLL L | 98811l (o | HHCET 9.75| 12|k A (02) R 9.57
ROAFE o Loy | 1 [13) v ot 03) | FHECLL 9.52| 14| e mmmi o) [ TIKL 9.46|15 W5 Fok (02) | THRALY 91216k et 03) | FIHL! 9.03
ROAEE ) o [yems| 1 [17)7e4 i (o) | TR 847|188k %2 (03) | KLY 8.44|19/ 1A FOA 02) | HEKL 8.3120[% 7n—=00 [fIHLI 8.24
WA o yes| 1|21 o) [FRE 0 [ 7azfogmi staecon [ o | 7.32(23in pecon) | L [ 7oaz|oamik ge03) [ | 700
hg LA Sh Rk — FORK L < ORI " FoRx L =~ ORI
o 2 || 1|25 Adr $85E (04) %%‘;Eqﬂ,z 7.00|26| K% 4 (02) %E%(E_S 6.91| 27|84 i (03) %ﬂi%ﬁ'z 6.84| 28|k HRET(03) %E%tﬁiﬂj'z 6.82
o 2| PRJ| 1 2930k snth (03) | HH 6.78(30| A itk (03) | 2 6.66|31| )11 it (04) | T 6.32|32| M 2k (03) | 6.22
5k M A H =3 EHH-3 SE -1 EHEH -2
AR 2 [y | 1 [33]z sk on) | FHIELL 6.1734 1A fesnco3) L] 5.36|35 =#r A 03| HELL! 5.34(36 prm st o) TR [ 4.96
ROAFE ) o [y | 1 |37 gm0 |[HILL 1 3.38)38) =4 —sm(o) LT 3.34| [ midion |BERL 1 Nu
ey K - FORK L [T —— oK . FOEK L ” y Foak L
Ammpk| 2 | B 1| 1| AR THE(02) W;é%s 1.45| 2 |3 ¥HBIE(02) %%féqj.g 1.45] 3 |57 Bl (03) Bﬂfuﬂlﬂ-z 1.40| 4 |#m A% (02) %ggmqj.?) 1.35
bt | 2 | wens| 1| 4k o) [HERE 1.35) 4 [f@m gh(02) FEH 1.35] 7 ek % (02) |FIRLL 1.35] 8 |F 3% (02) [FIHELL 1.35
o h A FORK L PN FORK L < e FORK L o1 S FORK L
Ak 2 | RPE| 1|9 |k 2K (02) %;uﬁp,?) 1.35|10|#%4 9% (02) %?,;tqj_g 1.30{10| K% %39 (03) TE%%ZEP’?’ 1.30[ 12|51 24 (02) Eaémqj,g 1.30
b | 2 || 1|12k g o) |JIEELT 1.30{ 14 o) | FHELT 1.30{ 14t w5 (00) | FIRCLL 130 [ir iz (o3) |FIHCHD NM
ok | o | Jya———— T PASI——— i I \ Fnak i KL
Ak | 2 | RP| 1 N ZEE (03) DE (A NM|[ |4 fE& (03) RIKJff -2 NM[ | fH #Higk (03) F -2 NM| | B WERI04) |0 e, | DNS
bk 2 | B 1| [k feon) BT | DNs| [ msos |JIELT | DNs| e evcon) [FIEEL T DNs




Sk
4—VFRER -2Bj-2£77 R ik (Bk)

WA 20174ETH 1 H ~2 A
e B
e s e s e 55 w6 30m 2R E
% [VX‘K T « B4 %EE##E%Q&%SE LIRS (i = . R E A
P ke TR T g [ s )| B o500 1 ST
ElERk | 1| s s R (02) %%%,3 5.10 (-1.1) i g - ﬁﬁjﬁﬁé—%ﬁ% RLSk s k53 - AR E“ﬂ“’%?ﬁﬂ B
— %) 1|5 T ek (o) | ATKLL 2 s w5z oz [T fip PR R %;B]E@‘%% g3 | g -
FAEEBE | 1P| 1] 9 [Iim - (03) i i 495600 6 |/ % 15 (03) 31 i poscov) 3 /R (05) %@%”J%E D gy PRER %ﬁgﬁﬁﬁﬁlﬁ gk
EEBk |1 e 113 R L (02) Z%ES%IZEEPQ 457 00| 10 |F&HE BRT94E (02) %%EZ so1con| 7 [ 202 (03) %%D(ES so0¢Ln| 4 |HER T (02) %%$%$ 4:9(” -
SElEBE |1 Bepg 1 17lerm 2= 02) %%‘JXEB 135 0.0\ 14|84y #5275 (02) %%%&:p.g 145 ¢0.9)| 11 |AfIT 223 (04) iu?},%i;z 4'7,4“0‘4) 8 Har (02 ﬁg%gﬁg; 4.68 (+0'4>
lEmk | 1Pl 1 21an £ 02 %%{ﬁ[’iij 3 121 L) 18|13 A B3 (04) %%%EE‘B wizo 20| 15| SFAS £4(03) ij@%(ﬁrqu M.’&Mz'l) 1288 £-T9%E (02) ZE%% - “'4,36(‘2'2)
Tl XA P Fep—y ) %:‘@ES i coo| 22 IR 20 (04) %%\El ool 19lRE B5A (02) %g%ﬁ3 126 00| 16/~ BEZE (02) @%\%3 422(71,
EMEE | 1R 1|29 = fﬁ:ﬁ(z;ﬁ %%El 597 12|26 A =5 (03) %?ﬁ(u}l 411 ¢0.9)| 23| K& Al (04) %ﬁu%ﬁi% 11161320 T2 (02) ;E%}H; 4:13“0.:
AMEBE | 1% 1|33 m*%;(o | 1 e 359 (L0 30| Kt 44 (03) e o L) 2T e DR (00 T 4 ovon 24l O | G i 3%(70'
EtEpk | 1 e 13700 = (032)) ;ﬁié}h\éﬁ?&ﬁ 285 19| 345U B3 (02) %E%qu{} 388 12|31 H THk(04) J%%%{El 3.95 +1.0)| 28 |EA HETH (03) g%ﬁ%ﬁ 3:‘9;00'?)
EEBE | 1P| 141 | *’;X(O %%%;\EE?, 379 o) 38| A oA (02) %%ES ss1c12|35 A A 02) %%El s co| 32 A BEE (04) gg%ﬁ’%:S 387M.)
gt | 1|01 |1 ;F;aoz; fillieg A2 R RO i i SR %%E'?’ B o (@J%Eél = «):
EiEnk | 1| pemgl 1 (49| 35E w5 (05) %%EZ 258 00| 46| HEZE B (03) Aﬁ%ﬁ%ﬁﬁl 373009 43| K H  # (04) @2%53 3709l 40| Bk PSR (02) %%%3 ar <+o.s>
;Eﬂ@ﬁj[g ETANY P ey E‘S%El PPN [ PRp——— %E%%E'Z 3.55 +0.6)| 47| HHE FEA(04) %E%I/E(Eq 3*_31(7042) 44|/ =(03) g%@}]ﬁ i 350(,'
2%23%(}6%) RETRT :F{: 02) ?Ez?qj'?’ 3.13 (+1.1) W (02) %E%g{[%qjl 331600511 0 B (04) %B%El 3.55 (+0.3)[ 48 | /M ZE3F (03) T@JEF\UJEPZ 0.2)
g%%é%) LRI 1] 5 ;)Il 17:;?2) %7%;‘“%%3 12.63] 2 [4E/ HEH(02) %‘é%ﬁmg NM| |iE BIE(02) %%J%!fﬁl S ﬁﬁﬁz :.f:(io.(,»
222%% 1 gems 1] 9w @Z; %%E?’ 10.65| 6 [3£m 4% (02) i 12.42| 3 [$A (02 %%‘E.B - i :
T || eWs| 1| 1330 ifpeg | 65|10/ L 10.25] 7 imIF % (02) i 1L.32) 4 W <02 |FH
T | o s e on B — po) [FE | sl s gey | 10048 =% Rl —
SPGB 1|17 o0 gz | o2 RO kAT ik A9 B, | 9441z PRy | 998
L 1| 120wk 9 03) gl 1 8.17|18/14 F (03) ;f%g%wm 52615, 585 st o) | IRT = 12 T\ﬁ% sescon BRI g g7
ik o 1 lzlam wae -2 777|228 45 (03) @ﬁﬁ“ 5.06]19]fik mAc(on)| 8. o]0 - %ﬁ(og) ML, | 822
2 1| ges| 1|20 i 03) ;ufﬁliqﬂ ,| 7.37(26/ 00k EfE(03) ggﬁm-z :74 23w o2) | FIHELT 3 7'72 » /Lu\ﬁ ?Hﬁﬂ(OZ) L | 790
L0 LR 1|33/ 427 (02) %iﬁ%ﬁ'z 7.07(30[ 3 2% (03) %?—fé‘@g 7.36 20| 845 0D |5, 7.31|28 f:] tte 09) | 0L | 748
i L |RIE| 1 [37 )50k M (02) Al 6.61)34] 1 R0 @%m.g O0f31]fik BN a5 6.96(3 EE gm0 [HE ., | 715
2.79k(6%) 1R 1 A FE(03) %E%E-S 5.87138| M 755 (03) %IKES 6.35(35|9H 4 HEF(02) %%[ﬂé 3 6' 2% ME BE3E(04) %Eig:%.z 6.79
HilEE -2 onsl |EE onw 3) %%{E.S 5.81|39|F H% (02) :‘D?IKE.B 08|36 Ak .00 35?% 5.8
.| DNS| |7l A3 00) ZEE%IJEEP.;), 5.80|40 |kl 33 (05) E%%M'Z .88
giffm.y | DNS e | T2




. - &7 R fLEE (B &)
L 201T4ETH 1A ~2H PR %%:? iﬁ?’?ﬁ\
i R LREB Bt 63l iAm{E e E L RS E (s 17500180 S G
TS vrssan vevonan amesse wneeeen ST R4 fo = SR ARGBL R 303080 ALEKE BRI ik
me | n | e e ey | BEREE T m | W e cere) f}ﬁ?%mif k| s Cee) * j?%@%f s | %ﬁ&%j% (A7) fﬂ%}%ﬁjﬁf o
DURRBEEC 0 ey | 1|1 g o) [T 2688 2 [k (o) LD 2267 3[R HEA (02) *S%ﬂm 2079| 4 [FE(L S (02) B 1799
TRBEE |y s | 1| 5 [k sme(02) ﬁgi’g%wg’ 1788] 6 |t 5 (02) E‘fﬁ$3 1675| 7 A $HEL(02) 'i%ritr?’ 1639 8 f@f» l\)iJi/*EIS(OZ) ;ﬁ,{iﬁfﬁl‘g 1606
ﬁff%ﬁﬁ L| PRl | 1] 9 |fiM 5 (03) E;@is 1428] 10 10 #3(03) i‘;‘iﬁ?ltg?) 975( 11 |HiTH Fniy (04) IQQ#'EP'I 948] 12 *%E \Fr'!i]ﬂ@(o” ﬁ%’%is 848
400m | 2 | 5| 1| 1 |aAk HE(02) ;%gjg 58.82| 2 | 1 (03) %%‘;ﬂg 1:00.23( 3 | L% $—H5(02) ﬁﬁ’ég_ﬂg 1:00.26( 4 #8515 (02) |G g 1:04.96
100m | 2| Beps | 1|5 [0 #(03) E?ﬁﬁg 1:05.86( 6 |l Fufy (04) Iﬂfi‘ﬁl 1:07.34 _ : T
doom | 2 | s | 2| 1k scecon |REREL sii3| 2wk o2 RIS 56.33| 3 A A2 [TEI 56.65( 4 |l sk (02) | 58.74
soom | 2 | wems | 2| 5 lasr mwo2) ;‘fﬁﬂjg 58.83| 6 | AR FEL(02) ﬁg%‘équj_g 59.01 ] T
Jromit b v | 1 [ ek g (KL worooaf 2 |1 ek (WL hsacanf 5 ok gk (B Lol 4 e e (BB e
HOmH e | 1| 5l mpeon) | A wazcos| 6 (@ sz 02) [TEL 1924 (409 _ e
JomH Ty s | 2| 1 ek s | faconf 2 | ke mmscon) [ foscanf 3 im0 |TEL osrcnf 4 faim Aesson) R fancon
Wlwlg?ﬁm Ul | 2] 5 e #:003) {ig?ﬁgjs 221¢0.0| 6 |f@JE ¥ (02) %%$3 23.57 (-0.7) e
e |2 o | 1| s sk |TELL 17| 2 s o) RIEL L62| 3 |MdE Hh(02) $§£$'3 1.59| 4 |fib5 # (03) i 1.56
e |2 v | 1|5 ik e BB 153 6 | 137 siomso) [T 1.53| 7 |t (02) ;l‘]h%#s 1.53] 8 [t HEA (02) e 1.53
b | 2| vt | 1| o i o) ML Laof 1o i A on | L35[ 11 |1#en #5:(03) j;'ji%g Los| i s 02) i M
E@ﬁ% Ul vems | 1|1 s sk (02) ﬁ?%%t’ug 11.55| 2 (B4 1% (02) fjgi?%g 9.74| 3 |f@E 55 (02) %%33 9.67) 4 | A HEA(02) g%mqﬂg 9-32
RALEE L0 ey | 1 [ 5 (e e E@g;qj_g 8.89| 6 |1l i (02) ﬁéﬁg 8.38| 7 | LB B (02) %E%EFE?’ 8.25| 8 f# %”T(OZ) %ﬁ%m,g 7.28
@ﬁ&“ LB | 1] 9 [ HET(02) ;‘J};g'ﬁgg 7.43| 10|11 #2(03) fgﬂ)ﬁ'u{:'g 7.34[ 11 |fiWl 15 (03) fgﬁjg 6.94| 12| i fw(m) %;%:;EI 6.
DURRTELC) 1 ey | 1| 1 fi 202 (LY 2453 2 |4 s o) (UKL 2320| 3 K FE (03) %%E,Z 2075 4 ;;ﬂ ‘(Eﬁﬂﬂ\(02> s 2005
JUREBER | e | 1| 5 Ak (03) T‘éﬁgjqj.g 1918| 6 [1LE 18 (02) E;ﬁﬁg 1649 7 [Bik 1 (02) %9%33 1493| 8 j“f Jfffbmz) :E,E?Eg 1203
DURRGE |y | e | 1| o i =T (02) 2@%#3 1044] 10 | BE WEHE (04) j§?§$1 616 |fH 47 (03) I\Skmm-z DNF| | Freon) |BELL DNS
200m | 2 | e | 1| 1 o) (TR wasein| 2 |k s o2) [TEL wspenn) 3 B ve o0 [T nmen| 4| 2% s | 390 (1)
200m | 2 | PEBE | 1] 5 |JIE ET-(02) E%gjg 3141 (+1.7) — _ S— ——
200m | 2 | vy | 2| 1 file 202 (ML mancr 2 A T 02) | FERLY ameio| 3 K gk | o] 4 |k Fos) (BEL 2186 41
200m | 2 [ @RB5| 2| 5 |ART 1M (02) f'%%gjg 28.62 (+1.6) —— - e —
(7;20:?;1115) LB | 1] 1| REE T3(03) E%gﬂz 15.83 1)) 2 |4 FREBT-(02) %”zéﬁg 1581l 3 | A AU (02) f’ﬁﬁzg 1872610 4 [[LR E(02) ORI -3 18.80 (+1.
(7;20:?;{18‘15) U] wems | 1] 5 i &7 (02) 2@%#3 wa2610| 6 [FHE EH7(03) E?)udmz 057 CLol |TEE T (04) §§%:$.1 DNS _ _—
o 00mH Ty s | 2 | 1 e secon) (AL 5 con| 2 A K (03) ﬁ%ﬁﬁ; g esTe0n) 3BT 02) ?;%iig macon| 4 |28 AE502) (B 2197 (02)
sl 1|90 2 o[ w0 (B, [ [ aon [GR, | o] fm wmon [GRG,  | o) [ T
EwBk | 1| BB | 1|1 [HEEH ER(02) Eﬁégjg L46[ 2 \Z& T #13(02) §%$3 140 3 |1LJs #(02) E;ﬁfﬁs 1.30] 4 |5 247 (03) ;E%”EPZ 1.25
EmBE | 1| W 1| 4 |REE TE03) Z%QZ 1.25( 4 \FH FEHRT-(02) E%LL'B 125 7 il - (02) Zg'qj'g 1.20] 8 A K (03) ﬁiﬁtp'g 1.15
b | 1| e | 1 [ s sk oo [BED 115|10| =% Bzn02) |BEL Las| pos e on | BEEL NM) R TEROD P ey | DN
e | 1| v | 1| [wm e | DNS| iR A% (03) Tﬁj@f$2 DNS _— | —
SO s | 1| 1 e o) (R 9.95| 2 | =2 %2602 ngéﬁﬁ 9.16 3 [HA (1 (03) %ELEEEP'B 7.95] 4 iﬁ? %(f)Z) i ;i
2??;;(&) 2| Wl | 1|5 |BA hun(02) E;ﬁg T-43) 6 R TE(03) 2%$2 TO4) 7[R SO 02) %%EB 0841 8 BT W%(Om fﬁgﬁjg D.NS
JOLE o s | 1 [ o e mT-02) [HKLL 5.50( 10 |15 B (04) j‘%ﬁl a0 |mie o) B prs| | Fueon |BELL L
SOV o s | 1| (e Ao [BERL pNs| [wim =mos) [BAL DNS




YL—fEH 2R 27V iR (B k)

i H 201TH#TALH~2H FHE  PRBA

B4 skl b B s 30 itk a4 63T EEim E R BRI RS R E RS E 17500180 FLER AT E R

AR, v e v e e BB 40— I A BB 303080 SRR R

i i W [ [ | TEUEE Tarpaa Ch) e[t Ceme) R etor 48 () R B A CER) 2] R

4x100mR 2 el N S BEH(02)-3  |HBA K (02)-3  |ME MWE(02)-3  |ER (02)-3 45.02
4x100mR 2 e 1|2 [ R BTARE(03) -3 HER 8 (02)-3  |EIl EE(02)-3 WA K&(02) 3 45.87
4x100mR 2 R s 1 3 %ﬁém N R (03) -3 |1 R (02) -3 |FEEE A1E03) -2 | BB E£(03) -3 46.01
4x100mR 2 e L4 [ AR H6(02) -3 |SEA A (02) -3 |HE %(03) -2 fHIE e (02) -3 16.12
4x100mR | 2 ws | 1| 5 | W A (03) -2 |FHE BE0(03)-2 W BEEG02)-3 | B #0T(03)-2 46.55
4x100mR 2 R 1| e [JHEH Atk HEL(02)-3  |FM OAIK02) -3 [T R 02)-3 |3 &4 (03) -3 16.59
4x100mR 2 e 1 7 %“%‘% bR #E54(02) 3 BB Tk (03)+2 |3 AFLR(02)-3  |HA KR (02) -3 47.94
axioomR |2 | wp |1 e MF REE02) -3 M4 AOC03)-2 DI KBEG02)3 A i (02) -3 DNF
wtoomr |2 | oy | 1| 1 [AERE AFF HI02) -3 [HA HA02)-3 PHR R03) -2 |FIF K (02) -3 46.11
sioomR | 2 | oy | 1| 2 [HEEH A BE02)-3 B Rh(02)-3  [FF BEEE(02)-3  [WEH BLA02) -3 46.67
sioomR | 2 | oy | 1| o3 WL W WEC(02)-3 [ KHI03)-2 B £1R03)-2  |BHE AHE(02) 3 47.35
4x100mR 2 Tk 1 4 EF”,Z% MR 155 02)-3 AR HEW04) -1 [FR FE16(03) -2 BRI A2 (04) -1 50.06
4x100mR | 2 v | 1| 5 | JIE 53 05) -1 |Feh RHE(O) -1 | S (03)-2  [EA 0D -3 50.75
x100nR | 2 | g | ?g%&.‘% W TTRI(03) -2 PPk %001 Bk FRO04-1 [k SEABI(03) -2 DQ
4x100mR 2 T 1 ik WR MORE(03) -3 |EUH ENE(02)-3  |EA HEA02)-3  |f i (03) -2 DNS
4x100mR | 2z | T | 1 s BT PEPD(03)-2 (BRI (RS (03) -2 [JINE BRAL(03)-2  [BFED HE(03) -2 DNS
4x100mR 2 T 2 | 1 |HEH PR BE(02)-3 |4 3L0(03)-2 A OKME02) -3 [ BER(02) -3 16.23
wioomr | 2 | e | 2 | 2 [HERN WHE SERi(02)-3 [ BIE03)-3  BE $5(03)-3  |VRME BHC(02)-3 47.66
wwoomr | 2 | oy | 2 | 3 [N 001 [ER WE02)3 FIR A 04)-2  [HE I (03) -2 18.82
4x100mR 2 T 2 | 4 |PEH PR MEA02)-3 I KK (02) 3 |KPE Z2(02)-3 M HK(02) -3 19.88
4x100mR 2 it 2 | 5 [AEL WEFRT B2.(05) 1 |BEM BOE(03)-2 B HE(03)-2  |lin K#(03) -2 50.35
4x100mR 2 T 2 | 6 |[HHEEL AR 54 (04) -1 [ AREL (03) -3  |[fAJF WEE(02)-3  |[ER AHE02)-3 52.87
atoomr | 2 | yme | 2 | 7 |[HEEH W CHIE03) 2 | B4 K041 [ A5 1 WA K (03) -2 54.08
4x100mR 2 T 2 | s |[JHEH EAE MK (03) -2 |RTE FIA(04) -1 |[ARO SRFI(05) -1 |HEAE MESH(04) -1 54.45
4x100mR 2 T 3| 1 |[fEL L RA(03)+2 | ZHE L (03)-2 |76 BRE02)-3 % (03) -2 16.54
4x100mR 2 T 3 | 2 [T WA BEE(02)-3 WS HE(03) -2 BRI A 02) 3 |EA H(02)-3 48.11
x100mR | 2 | FE | 3| 3 ﬁ.‘g%% A EEL02)-3 WA BL03)-2  |FJF BUK03)3  |FJF F5(02)-3 48.47
4x100mR 2 iz 3| 4 [JEH BN BWE(03) -2 [T RHE(02)-3 [l AR(02) -3  |ZE 8IF1(03) -2 50.02
sioomr | 2 | oy | 3 | 5 |JON b ESER(03)-2 AU BEAT(03)-2 A F(02)-3 [k $K(02) -3 50.43
sioomR | 2 | Fm | 3| e BN A HFE03)-2 [ K (02)-3  [GH BEE(02)3 | KZE(0) 1 50.68
wwoomr | 2 | pme |3 | 7 [HEEH B GEA02)-3  WEL #03)2 AR RFE03)-2 kR BTA(02)-3 52.11
4x100mR 2 it 1| 1 |[FEK VB WEF03) -3 [f)Il EAL(02) -3 |fREE AE03)-2 | REFIL E£(03) 3 16.29
4x100mR 2 Tig 1| 2 |BE AR (02) 3 AN OPHR02) -3 A SERT02)-3  [FH K (02) -3 48.02
atoomR | 2 | T | o4 | 3 MR Bk i (02)-3  [dBE FT(02)3 I Bk (02)3 [ s (02) -3 48.12
4x100mR 2 T 4 | 4 [fE KR R (03) -3 AR JEEE02) -3 [{EA BB A3 -2 LR FEB02)-3 49.97
sxioomR | 2 | ¥ | 4 | 5 |G R R (03)-2 (B BA03)-2 (WA JEA03)-2 ik Hik(03)-2 51.79
4x100mR | 2 T | 4 L. A ESR02)-3  NE SFRL03) -2 bl BB 0D 3 [BA ¥L2(02) -3 DQ
4x100mR | 2 | TE | 4 JEA P RIE(03) -2 (W AAOD1 [k FEH00-2 A BEK02) -3 DQ
4x100mR 2 Fig 1 A T OKKE(02) -3 |mA KH02)+3 A A2 -3 |[NEE A 02)-3 DQ
4x100mR 2 T 5 | 1 | A WE02)-3  |EHE AIK(02)-3 MG 5 02) -3  |H 154 (03) -3 16.54
sioomR | 2 | Fm | 5 | 2 A WRAT AE31(02)-3 KPR BR(02)-3 [ AFEAI02)-3 R AH(02) -3 46.54
4x100mR 2 P 5 | 3 @E’% HA BIE(03)+3 M BEAR(02)-3  |MoT KEA(03)-3  |FEA KK (03)-3 47.04
wwoomr | 2 | yme | 5 | 4 [[EH FA BA(03)-2 MR HZ2(03)-2 |#E M (02)3 WA HAd(02) -3 47.81
axtoomR | 2 | T | 5 | 5 |[IEEL EALOWEE(02)3 R B02)-3 NI #UT02)3 IR BRIE(02) -3 18.65
4x100mR 2 Fig 5 | 6 B A 3(03) -2 FA E4(02)+3 [l $H8(03)-2  [EH g (02) -3 49.17
sxioomr | 2 | ¥ |5 | 7 M B OdEARS02) -3 [EA B02)-3 R A TRE03) -3 [ZH &H(02) -3 50.03
4x100mR | 2 TE | 5 g, WEL HERR(03)-2 I AR (03) -2 [RR AIE(03)-2 A M (03) -2 DNS
4x100mR 2 Fig 6 | 1 ML SRR (02) -3 |EK KB (02)-3  [NE EEEL(02)-3  |ER J6(02)-3 45.23
4x100mR 2 Fig 6 | 2 [T BEER SRR (03) -3 A MESF(03)-3  [MEE BEE(02)-3 (MM 2(04)-1 48.08
4x100mR 2 Fig 6 | 3 %?ﬁ% BRI ELBE(03) -2 |[FEM #2H(02)+3  [EM ELERSF(03) -2 |IEF ERE(02) -3 18.26
4x100mR 2 Tig 6 | 1 |HWL W 27042 |NEFm fER102) -3 [EA BM02) -3 | (EH1(02) -3 18.97
4x100mR 2 T 6 | 5 TR KEF 4(02) -3 MK BER(02)+3 (MR R(02)-3  |HA =2 (04) -2 50.96
4x100mR 2 T 6 | 6 [Tl BHE FH02)+3 I KEO04) 2 [BE M 03) -2 AA 7023 52.04
4x100mR | 2 T | 6 jE . AR PLRESH(04) -2 (A 2E(05) -1 | k(0.1 |R £8)(03)-2 DQ
4x100mR 2 Fig 7|1 [ R BOARE(03) -3 |HESR A5#:(02) -3 |EIL £ (02)-3 WA &(02) 3 46.30
sioomr | 2 | ¥ | 7 | 2 A BT GEHO02)-3 [ BUL02)-3 Ml FE02)3 R A (03) -2 47.43
sioomR | 2 | o |7 | 3 [JH R MBA(02)3 R BET02)-3 [ AEF02)-3 IR (02 -3 18.55
sioomr | 2 | w7 | 4 |[HEH T OEA(03) -2 [ AE(02)3 W% HE(02)3 B A (02) -3 18.61
4x100mR 2 Tit 7| 5 |[HEH VA Z(04) 2 [0 CHE(03)-2 R 2A02)-3 |k ik (03) 3 48.92
4x100mR 2 Tig 7| 6 | LI SR (03) -2 |ILEG IEA(02)+3 | AA EE(04)-1 |3 BT (04) 1 50.78
4x100mR | 2 rie |7 | o7 (ML MM f3403) -2 [FiA HEO) -1 [FM SEH03) -2 [BA KEE(04) -2 56.30




YL—fEH 2R 27V iR (B k)

i H 201TH#TALH~2H FHE  PRBA

B4 skl b B s 30 itk a4 63T EEim E R BRI RS R E RS E 17500180 FLER AT E R

THEIE v s e v GEHIRE A= JF o ABBBIBE 303080 B el

il n ]l T e [ TERER T Tapnenn Chse) e pitt ho CESR) -0 o S0 -2 B i i) 2

4x100mR | 2 v |1 [ 1 B B F727(02)+3 B MZ(02)+3 [ BAA(03)+2 | % (03) -2 50.23
4x100mR 2 N7 1 2 g%ﬂﬂfﬂ ) F=(02) -3 A &<K5(03) -3 | =L BEFHIZE(02) -3 |HPE FE0(02) -3 50.86
wioomr |2 | w1 | 3 [HEEW FEM WEIE02) 3 [H T WP 3[R 0023 e R 02)-3 51.25
4x100mR 2 P 1|4 A A BIASE(03)-2 | #i&kT(02)-3  |[WEO HE#(03)-3 | K2E(03) -3 51.54
4x100mR 2 e 1| s |[JEH BEA AEMR04)-1 AR TEE02) -3  |FREE A0k04) -1 WA EiE02) -3 51.57
4x100mR 2 it 1 6 ﬁg%%qj A #<(03)-3 el H-oFC(02) -3 |EA E4(02)-3 A FHR(03) -3 52.08
4x100mR 2 e 1 7 [T M R (03)-2 | FEFL ETEI(04) -1 [M BEAR(02) -3 |HW 3EBE(03) -2 52.82
4x100mR 2 w1 s %%% MR OEA 032 [MUR A0 -2 IR T03)-3 [ BRI (02) -3 52.91
axtoomr | 2 | w1 | 1 A FEM WISIE(02) -3 BT WIM02)-3 A 023 [fER M (02) -3 51.83
sxioomr | 2 | ¥ | 1| 2 B MEF A (041 B FIZE(02)-3 [ 6023 M 20 (02) -3 55.21
4x100mR 2 i N A B9 (03) 2[RI 3 (02)-3 |4 BER(02) 3  |BFE KEES(03) -2 55.64
4x100mR 2 i Lo [BE W 3 (02)+3 EOBIEL(02) 3 I TRE03) -2 | KB 13572(03) 2 56.04
4x100mR 2 Tig 1| s [ ®OEWT03)-2 B Z02)+3  |[A EH(04)-1 PRI EFIE02) -3 57.09
4x100mR | 2 e | 1| 6 | JIE N (04) -2 (MR WIR(03) -2 AR BA(03) -2 |EA 2F(04)-1 59.10
x100mR | 2 | v |1 i PP RATI04) 1 [BA WOPUR(03)-2 [IA BE(OD -1 [P Bk (02) -3 DQ
ix100mR | 2 | ¥R 1 L B pAE02)3 R EBE03)-3 (WM F4(02)3 |4k A (02) -3 DNS
4x100mR 2 T 2 | 1 | A BAE(03) -2 | @R T(02)-3  |[BEO H#(03)-3 | &E(03) 3 51.77
4x100mR 2 T 2 | 2 |HEEH AR BL(03) 43 B E(03) -2 SR BIE(03) -2 |RAE A (03) -3 53.53
4x100mR 2 T 2 | 3 |[EE mEOFE(02) 3 |IUA LHEO3) -2 |[EE BEE04) -2 AU BT (05) -1 54.08
sxioomR | 2 | oy |2 | o4 RE BE B0 AR RO3)-2 KR EF03)-3 |HiA BEO0) -1 56.83
4x100mR 2 i 2 | 5 |[HL M EAO03) -2 B0 FH04)-1 PIE %04)-1 Yer Ak #8(04) -2 58.66
4x100mR 2 i 2 | & |[EH OO0 1 | ER04) -1 W 7S04 1 R 4EL(04) -1 59.77
4x100mR 2 i 2 g MIF BRGE(03)-2 B3 HHELE(02)-3 3T Fib(02)+3 |5 BIE(03)-2 DQ
4x100mR 2 i 3| 1 [ SR FIRE(03) -2  |HYE EE(02)-3  [SW B403)-2  |8AK E(02)-3 53.75
4x100mR 2 T 3| 2 [JE L % (02) +3 B (04) -1 il BE2£(02)-3 | ELA#EE(03) -3 54.24
4x100mR 2 i R ’%‘%% Mk T (03)-2 [ ETE(02) -3 HE @7 (03) -2 |l AAE(02) -3 54.46
4x100mR 2 T 3| a4 R FHEF A (02)-3  |HEA BE(05)-2 |[FEIA R 03)-2 K FLE(03)-2 56.91
4x100mR | 2 . EENG . Higk Ew(04)-1  [NE BIE02)-3  |FE H05)-1 | 0&0(02)-3 57.53
4x100mR | 2 e | 3 | 6 [ B OmE03) 2 AR BEE04-1  |mdE R0 | BS(04) -2 57.84
4x100mR 2 i R E W OPZ(02)-3  |EE OAE03)3  |EHE AH02)-3 | BE02) 3 58.85
x100mR | 2 | | 3 i d WA EF03)2  [HO FIER02)3 W Bi#E(02)-3  |%EE) % (03)-3 DQ
4x100mR 2 T 1| 1 [P S0 R (03)-2 | LEFIL BLEI(04) -1 |FHFE BERR(02) -3 |SERA 2ERE(03) -2 52.54
4x100mR 2 i 1| 2 | Bk EWE(03)-2 I 2A(03)-2  |Bkm EE(02)-3 | EHE03) -3 53.67
4x100mR 2 T 1 | 3 [ HIF BEO03) -2 |3 BRIL(05) -1 B EER04) 1[I ZEH (03) 2 54.13
4x100mR | 2 re o | o4 | o4 [HUEH L TR BRIVIE(02) -3 |BIED SREE(02)-3  |HEF ARE(02)-3 S B (03)-3 54.43
4x100mR 2 T 1|5 B PR EEZ(02)3 I BR03)3  [AIALR E&(02)-3 BA %45(03) 2 55.36
4x100mR 2 T 1 | 6 [JEH WPE WIR03) -2 |FA @ox(04) 1 [FE #EO05) 1 I &R (04) -2 1:00.77
x100mR | 2 | TE | 4 o B0 1002 [FIF HIR(03)-2  |#5 BFadE(02)-3 |BFH B4 (02) -3 DNF
4x100mR 2 Tk 4 Eﬁ'éﬁ FR mE02)-3 |Bl A&EE02)-3  |®RE EZH02) -3 [IUA XA 02)-3 DNS
4x100mR 2 Tig 5 | 1 [J Pk BEEOD-1 |HAR THE02)-3  |[FHF Ak -1 A LiE02) -3 51.74
4x100mR 2 T 5 2 %%% fmH A 03)-2 | #EA04)-2 [ F(03)-3 A BEREEF(02) -3 52.23
4x100mR 2 Tk 5 3 ﬁg%‘é‘jqj smA 7~<(03) -3 Wik H-oFC(02) -3 |'EA E&(02)-3 (A FHKR(03)-3 52.38
4x100mR 2 T 5 | 4 | Yol FIE(02) -3 | 24 (04) 1 B OEE04) 1 |ZH BYER(02) -3 54.84
4x100mR 2 i 5 | 5 |fEL VB nFEE(03)-2 [P RAE(03) -2 [BA Z3(02)-3 [N #(03) 2 55.19
4x100mR 2 Fig 5 | 6 ML WE OE02)3  |EZ ER02)3 [0 E02)3 AR B (04) -2 55.51
4x100mR 2 i 5 | 7 B A H3E03)-2  |FE RALO-1 w0 #04) -1 B —HE(03) -2 57.81
4x100mR | 2 rie |6 | 1[I T 023 il &<503) -3 [ES BHIE(02) -3 M N (02) -3 51.29
4x100mR 2 i 6 | 2 [T F BR02)3 | =k FHE03) -2 [hE 4ER(02) -3 | KEE T (03)2 52.77
4x100mR 2 i 6 | 3 |HAL L YRFI03) -3 [P HAFE(02)+3 LA BME(03)-3  |REEF BEFE(02) 3 54.83
4x100mR 2 i 6 | 4 [THEL AN OBEE(02) -3 |HISE JEUE(02) -3 |BEE AE (023 |mE BE(03) -2 56.14
4x100mR 2 i 6 | 5 |[BEL LPE 7 (03)+2 (A EH02)+3 | HE(02) 43 At B H A (02) -3 56.42
x100mR | 2 | TE | 6 L WK AVBE03)-2  EAR BIAF(03)-2  |E EE(03)-2 R H02)-3 pQ
x100nR | 2 | T | 6 A dilE E03)-2 B RER02)-3  |WLE BUI(02)-3  |fEx 7 (03)-2 DQ
Ix100mR | 2 | TE | 6 i % S<502)+3  [JIF @041 I FI03) -2 [ % (02) -3 DQ
wwoomr |2 | P |7 | o1 [ S E207(02)3 B B%02)-3 [ Hi4(03) -2 [JRE HENE(03) -2 50.59
4x100mR 2 T 7 | o2 ML FH ZEEH02) -3 [BEE E0(02)-3  |[@mE %02)-3 A &<5(02) -3 54.32
1x100mR | 2 re | 7 | 3[R ME ALY (03)-2 (8311 BE4E(02) -3 KA ALHK(02)-3  [ATH ZEPI(02) -3 55.76
4x100mR 2 Tig 7| o4 [ A HEEE(03) -2 [FEA E5(03)-2 KT fE(04)-2 il 7 (02) -3 55.94
4x100mR 2 i 7| 5 R WLE W (03) -3 |41 % (02) -3 |[HA EHOD 1 [@H #(02)-3 57.57
4x100mR 2 T 7 5%% T RS (03) -2 (ATH ZER(03) -2 (IUA JRS(02)-3 (A EHE(02) -3 DQ
4x100mR | 2 | T | 7 L Bk (02)-3 KM B00-1  |FF EEO0-1 [ B 02) -3 DQ




ks e 556 3[0] FH S AmAE P DAk L s e ] A3 5

354% H A2 Bttt H O HH e (R i Rk L8 i fl o Rk L) UE o s (5 e B
5

=) 0 — HESF N [ i B e oy

i H TR HELERDX S #A4L No. K4 v A ik
5 - H3E800m Y&  7R.GR 1:58.54 1-1001 %A Ui~} HEMR R 2017/7/1
- IE58800m FE 7R .GR 1:58.85 7-1166 A fhE B 2017/7/1
H-A5\m3000m PP 7R 8:55.18 4-1016 ik ZoAst TR 2017/7/1
P dmpa sy s ZR 13.28 6H4H /K H2 P 1l 2017/7/2
Hordmpa iy Pk ZR.GR 14.08  6-1055 H 4 R KAk 2017/7/2
BFILmUFER R RS 7R,GR 2688 7-1021 KA rEk FET 2017/7/1
HH-34E100m TiEE 7R 10.99 3-1116 Ffs BB AL 2017/7/1
34 100m k7R 11.03  3-1116 Fffr B A 2017/7/1
2+ 351200m ¥ 7R,GR 25.59  3-1154 pat; =P FORFEE  2017/7/1
22—~ 200m ¥ 7R.GR 25.79  4-1011 HH Evbad By |- rh 2017/7/1
1~ H38\200m Y3 7R GR 25.88  3-1128 Arph %y FoZ I 2017/7/1
1339 200m Pk 7R GR 25.88 3-1128 “HRrpg & foZ I 2017/7/1
431 200m s /R,GR 25.89  3-1154 pa 7 £ AP 2017/7/1
22—~ H3H\800m T 7R.GR 2:14.87 3-1219 dH &9 BH FnHp 2017/7/2
1+~ 438|800m e 7R 2:15.99 3-1152 M JEE FORFEH  2017/7/2
Zr-Hm100mH S MR,ZR,GR 14.61 2-1034 3% Fiolr e 2017/7/2
1r—{-H5m4x100mR % GR 50.23  2H2H =B - H-SFH e 2017/7/2
4 3@4x100mR  TEE  GR 50.59  2H2H MWe-BH-IUH-SFH SHE . 2017/7/2
e Iamfa e R 7R 12.63 5-1015 7& Tf& Gk 2017/7/1
1 -34-100m 2B MR,ZR,GR 12.43  3-1128 &g 2= foZ I 2017/7/2
2r{-34F-100m T 7R.GR 12.49  3-1128 &2y 4= A2 H 2017/7/2




1 BIEER DR

T Rays T4 a ek
Fe3mE fEm E e R L RS SRERRE S

Z—R 17500180

2 TFEE HARE EFtHodE ] BRI EER Fofkl
3 Bt = IR AE BB R =—R 303080
4 BifER 2017TH7H1H(+) ~ TH2H(H)
5 KGR
BRI E I E AR TS fii%
7 1 [13:0 I 31.5 66 A0 2.1
711|140 EH 33 61 it} 2
7 1 []15 0 I 34 62 [ENRENE) 2.3
7 1 ]16 0 I 32.5 66 [ENRENE) 2
7 1 [17 0 I 33 64 1 1 P 1
7 2] 9 130 i 33 61 I e 7Y 1.4
721100 EH 34 62 it} 1.7
7 2110 5 34.5 59 5 1 P 0.9
7 2120 5 38 54 g B 1.1
7121370 = 34.5 61 5 1 P 2.1
721470 H 32.5 66 T 1.5
7 2150 B 34 60 i 1.9
721610 5 35.5 60 LSl 2




B AL ATBHREE

ARMEEN  H ﬁ%hﬁﬁ&%ﬁ

=K

i Fl

TRLOEVF R ZBRABENCLELTZO T, RIE Oy 7 5iH T8 - ER P - RS Fiek R, U
L— 33 - YETR PG - TR S RO L B m Bk - m Bk e gk . R L = BekGEaRE . A [
Mgt e L~ — PRV IGLERER | FTRLER I FEES LR BRG] B A D707 A 1%
WD B R ATRAERFHENELET,

(B, FLEELHIRBILIZb0 T, iR IR DIENTED)

| BEBREDOAF

S
63 b E ke Bkl RS fEREE S =—R 17500180

HARRE Egifiasii] BT T i fikil

2 EheH Ve bt Rl b SR o A B
3 Wit s = IR AE BB E =1—} 303080
4 BifER 201747TH1H(+E) ~7H2H(H)
IN—RLERR
TEXOHE
e R Fili H KA
EREESE] 110mH (91.4:13.72-9.14-14.02)
ERESTD 110mH (91.4:13.72-9.14-14.02)
EREEST fia AL 5k
CREST fa ALF% 4k
| HaE 100mH (76.2:13-8-15)
A ESEELD 100mH (76.2:13-8-15)
FA eSS fa ALF% 2.72k(6#)
FAESL fa ALF% 2.72k(6#)




